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ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA REALIZADA POLO PLENO MUNICIPAL EN DATA 13 DE SETEMBRO DE 
2018

No salón de plenos da Casa Consistorial do Concello de Culleredo, sendo as trece horas e trinta e cinco minutos do  
día trece de setembro de dous mil dezaoito, e previa a oportuna convocatoria con especificación da orde do día a 
tratar, reúnese o Pleno municipal en sesión extraordinaria, en primeira convocatoria.

Preside a sesión o sr. alcalde, D. José Ramón Rioboo Castro, e asisten:

Polo Grupo Municipal do PSdeG-PSOE:

Dª MARIA GUADALUPE POMBO CARRIL
Dª MARIA DEL CARMEN VARELA CORBELLE
D. DIEGO ANTONIO TAIBO MONELOS
Dª MARTA MARIA IGLESIAS BECERRA 
D. JUAN CARLOS IGLESIAS LOVELLE
Dª MARTA MARIA FIGUEROA FUENTES
D. MIGUEL SUAREZ GARCIA
Dª. MARÍA PENÉLOPE LÓPEZ DÍAZ

Polo Grupo Municipal do PARTIDO POPULAR

D. ANTONIO CAÑAS VARELA
Dª LUCIA ISABEL FARIÑAS SEOANE (que se incorpora á sesión no momento que se expresa na presente acta)
D. JAIME MOSCOSO MUIÑOS 

Polo Grupo Municipal de ALTERNATIVA DOS VECIÑOS DE CULLEREDO

Dª MARIA ALICIA FERREIRO VARELA
Dª. NURIA CARBALLEDA FEIJOO

Polo Grupo Municipal da MAREA VECIÑAL DE CULLEREDO

D. JOSE JUAN SANTOS IGLESIAS
D. MANUEL ISIDRO TAIBO GAGO

Polo GRUPO MIXTO
D.ENRIQUE ANTONIO CHOUCIÑO GARRIDO (BNG)
D. JESÚS MANUEL VÁZQUEZ LOZANO (CIDADÁNS)

Concelleira non adscrita
Dª VERÓNICA RIVADULLA DESCHAMPS

Non asisten á sesión a sra. Concelleira dona Dª MARÍA OFELIA RAMOS LUNA nin o sr. concelleiro don CARMELO  
CORTÉS SÁNCHEZ

Asiste á sesión o interventor municipal accidental, don Roberto Babío Fernández e da fe do acto a secretaria xeral, 
dona Pilar María Pastor Novo. 
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A Presidencia, tras comprobar nos termos expostos que se dá o quórum legalmente esixido polo artigo 90 do Real  
decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e  
Réxime Xurídico das Entidades Locais, para a válida celebración das sesións plenarias, declara aberta esta sesión,  
pasándose ao estudio e exame dos asuntos incluídos na Orde do Día da convocatoria.

1.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA EN DATA 26/07/2018

Seguidamente,  de  conformidade  co  previsto  no  art.  79  do  Regulamento  Orgánico  Municipal  (BOP  Nº  162,  
16/7/2004), pola Presidencia pregúntase se existe algunha obxección ou observación á acta da sesión ordinaria 
celebrada en data 26 de xullo de 2018,  da que se entregou copia remitida coa convocatoria desta sesión.

Non producíndose intervencións, a Presidencia somete a votación ordinaria a acta da sesión ordinaria celebrada en 
data 26 de xullo de 2018, sendo aprobada por unanimidade dos sres/as concelleiros/as presentes.

Á vista do resultado da votación declárase aprobada a acta da sesión ordinaria celebrada en data 26 de xullo de 
2018.

2.-  PROPOSTA DE  APROBACIÓN  DUN  EXPEDIENTE  DE  SUPLEMENTO  DE  CRÉDITO  FINANCIADO  CO 
SUPERÁVIT DERIVADO DA LIQUIDACIÓN DO ORZAMENTO DE 2017.

A Presidencia somete a debate e votación do Pleno a proposta da concelleira delegada de Facenda, Patrimonio e 
Contratación,  de data 18 de xullo  de 2018,  ditaminada favorablemente pola Comisión Informativa de Facenda, 
Patrimonio e Contratación, na súa sesión de data 6 de setembro de 2018, que literalmente di:

“PROPOSTA

A liquidación do orzamento do exercicio de 2017 reflicte un remanente de tesouraría por importe de 7.368.653,90  
euros e un superávit por importe de 1.774.653,23 euros.

A Disposición Adicional sexta da  Lei Orgánica 2/2012, de 27 de abril de estabilidade orzamentaria e sostenibilidade  
financeira, establece unhas regras especiais para o destino do superávit orzamentario aplicábeis ás Corporacións 
locais que non superan os límites fixados na lexislación reguladora das facendas locais en materia de autorización 
de operacións de endebedamento, que presentan no exercicio anterior  simultaneamente superávit en termos de 
contabilidade nacional e remanente de tesouraría positivo para gastos xerais. 

Esta disposición establece a posibilidade de investir o superávit no financiamento de investimentos  financeiramente 
sustentables, isto é, gastos de capital imputables ao capítulo 6 do orzamento que teñan unha vida útil superior a 5  
anos e que permitan dar cumprimento aos obxectivos de estabilidade orzamentaria e débeda pública.

O artigo 1 do RD-L 1/2018, de 23 de marzo, polo que se prorroga para 2018 o destino do superávit das corporacións 
locais para investimentos financeiramente sustentables  e se modifica o ámbito obxectivo destes, permite empregar 
o superávit  derivado da liquidación do orzamento de 2017 conforme ao establecido na DA decimosexta da Lei  
reguladora das Facendas Locais (RDL 2/2004).

En  base  ao  anterior,  este  concello  pretende  destinar  o  superávit  orzamentario  do  exercicio  2017  ao  financiar 
investimentos que teñen a consideración de financeiramente sustentables:  obras de renovación de pavimentos na 
Rúa As Brañas, Jorge Guillén e Avda. de Fonteculler; renovación do vial VP-124 en Fonte da Balsa; remodelación da 
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Praza e Parque Infantil en igrexa de Vilaboa; obras en campos de fútbol e acometer un programa de renovación de  
viais e camiños municipais. 

As obras sinaladas anteriormente ou ben non están previstas no anexo de investimentos do orzamento municipal ou  
ben o están por un importe inferior ao que finalmente se estima necesario para a execución das obras, polo que 
resulta necesario acordar o inicio do correspondente expediente de modificación de créditos.

En base a todo o que se proponse ao Pleno a adopción do seguinte ACORDO:

Primeiro.- A aprobación inicial dun expediente de suplemento de crédito, segundo o seguinte detalle:

Aplicación 
Orzamentaria

Obra  Importe

1531-61900 Renovación de pavimentos na Rúa As Brañas, Jorge Guillén e Avda. de 
Fonteculler
Renovación do Vial VP-124 en Fonte da Balsa (Concello de Culleredo – 
A Coruña)
Renovación de camiños e vias municipais

1.147.272,24 €

171-61900 Remodelación da Praza e Parque Infantil en Vilaboa (Igrexa) 69.898,80 €

342-61900 Obras en campos de fútbol 57.482,19 €

Co seguinte financiamento: 

Concepto de ingresos 870.00

Importe 1.274.653,23 €

Segundo.-  Expoñer ao público, previo anuncio no boletín oficial da provincia, por espazo de 15 días o devandito 
expediente, durante os que os interesados poderán examinalo e presentar reclamacións ante o Pleno. Si durante do 
mencionado prazo non se presentasen reclamacións, considerarase definitivamente aprobado.”

Iniciada a quenda de intervencións, solicita o uso da palabra o voceiro do grupo municipal PSdeG-PSOE, Sr. Taibo 
Monelos quen, unha vez concedido, di que se trae para o seu estudio e aprobación, se procede, un expediente de 
suplemento de crédito que se pretende financiar co superávit derivado da liquidación do orzamento do 2017, que  
reflectiu un remanente de tesouraría moi importante, probablemente o máis elevado da serie histórica do Concello 
de Culleredo, por un importe de 7.368.653,90 euros; que o Concello de Culleredo, como consecuencia da liquidación  
do orzamento do exercicio 2017 ten unha capacidade importante de endebedamento, un superávit por importe de 
1.774.653,23  euros  desde  o  punto  de  vista  non  financeiro,  e  de  1.345.935,16  euros  desde  o  punto  de  vista  
financeiro, sendo estas contas arroxadas pola Intervención municipal; que como consecuencia deste superávit, en 
torno  a  7.400.000  euros,  e  unha  capacidade  duns  1.800.000  euros  e  un  superávit  duns  1.400.000  euros  no 
financeiro, a normativa permite destinar ese superávit a unha serie de partidas sempre que sexan financeiramente  
sustentables e cumpran unha serie de requisitos: o primeiro é que o investimento sexa financeiramente sustentable,  
que  o  Concello  cumpra  con  todos  os parámetros  esixidos  para  poder  endebedarse,  que  o  Concello  non  teña 
débedas cos provedores pendentes de aplicar ao orzamento, estando neste momento a conta 413 con importe cero, 
é dicir, non hai ningún tipo de débedas con provedores; que o último requisito a cumprir é que o Concello amortizase 
previamente o endebedamento financeiro, non existindo no caso do Concello de Culleredo débeda bancaria,non 
existe débeda financeira, sendo a débeda bancaria a día de hoxe de cero euros; que o único préstamo que neste 
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momento ten o Concello é o derivado da realización das obras do Plan de Obras e Servizos da Deputación, un  
préstamo a tres anos cun tipo de interés cero que se está devolvendo en tempo e forma; que estes son os requisitos 
exixidos pola normativa, polo Real Decreto 1/2018.

Continúa a súa intervención dicindo que estes investimentos financeiramente sustentables pretenden destinarse a 
obras en campos de fútbol, por un importe de 57.482,19 euros, a unha obra de “Renovación de pavimentos na rúa 
As Brañas, Jorge Guillén e avda. De Fonteculler”, por importe de 442.979,21 euros, a unha “Renovación do Vial VP-
124 en Fonte da Balsa”, por importe de 359.012,86 euros, e a “Remodelación da Praza e Parque Infantil en Vilaboa”  
por importe de  69.898,80 euros, e a unha serie de renovacións de camiños e viais municipais por importe de  
345.180,17 euros,  sendo o sumatorio destas partidas un total  de 1.274.653,23 euros,  para o que pide o apoio  
favorable.

(neste momento incorpórase á sesión a señora concelleira dona Lucía Isabel Fariñas Seoane)

A continuación  solicita  o  uso  da  palabra  o  concelleiro  do  grupo  mixto,  Sr.  Vázquez  Lozano  quen,  unha  vez 
concedido, di que desde Ciudadanos consideran que está ben que o Concello de Culleredo, que a día de hoxe non 
teña contraída débeda ningunha,  poida reinvestir  o superávit;  que están totalmente de acordo pero que hai  un  
informe de Intervención relativo ao problema que podería ter  o equilibrio  presupostario,  motivo polo que desde 
Ciudadanos  teñen  medo  de  que  para  poder  realizar  estes  investimentos  e  non  poñer  en  perigo  o  equilibrio  
presupostario se teñan que deixar de facer outras obras polo que solicitan se lles diga se esta cuestión está definida 
de cara ao peche do presente exercicio orzamentario, pois o informe é de exclusión caso de non subsanarse a dita 
cuestión.

Deseguido solicita o uso da palabra o concelleiro do grupo mixto, Sr. Chouciño Garrido quen, unha vez concedido, di  
que esta proposta xa foi levada e retirada na Comisión informativa do mes de xullo sen necesidade de que houbera 
debate naquel momento xa que a propia concelleira de facenda e patrimonio estimou que cos informes en contra 
que había, tan concluíntes, tan nítidos, tan ineludibles, non era posible sequera sometelo a debate; que todos queren 
que haxa recursos para financiar as obras e servizos necesarios para cubrir as necesidades da veciñanza e que 
para iso están no Pleno, e como xa comentou outra vez, o BNG ten feito achegas ao orzamento de 2018 non só polo  
lado do gasto senón polo do ingreso, crendo que eran para ter en conta pero a soberbia do goberno municipal  
impediulle nen sequera lelas, volvendo facer propostas este ano nese sentido; que ao longo destes días presentará 
as propostas para reformar ordenanzas fiscais que optimicen a tributación (mellora nos ingresos polo IBI da igrexa 
ou as conduccións enerxéticas), incrementen o control sobre o reparto das cargas tributarias entre todas e todos 
(control sobre o pago dos vados ou desgravacións na taxa da auga por deficiente servizo ou repercusión polo aforro 
que está tendo a compañía xestora) estando o seu compromiso fora de toda dúbida.

Continúa a súa intervención dicindo que o problema que ten o equipo de goberno municipal está en que venden o 
pelexo antes de cazar o animal; que vai facer un ano que o Sr. Rioboo tomou posesión como alcalde e desde esa  
data, aínda que xa ven de antes, levan facendo propaganda de obras conxugadas en futuro imperfecto: Culleredo 
terá…, o goberno municipal fará…, reformará…, ampliará…, etc.., sendo incapaces de agardar a ter garantida unha 
mínima viabilidade dos proxectos, pasando despóis cousas como a que hoxe  presentan: un plan de financiamento 
para obras que non pode ser, dicindo que hai un exemplo ben gráfico xa que unha das propostas que o goberno fai  
para investir este remanente é a Remodelación da Praza e Parque Infantil en Vilaboa (Igrexa), cando se se acode á  
hemeroteca se pode ver que “Culleredo ampliará el espacio infantil de la plaza de la iglesia Vilaboa”; que o goberno  
trata as arcas municipais coma se fora o saco de arroz de Aladino, que ía collendo e nunca se acababa e sobre o 
que non era preciso control, non tendo máis que botar un ollo ao informe de reparos da intervención que ven na  
documentación deste Pleno, un mes máis, non sendo cuestións sobrevidas como intentan facer crer, senón servizos  
que no seu día estiveron contratados e aos que lle venceu o contrato, en ben de casos, hai moitos anos, e aos que  
non paran de sumarse outros novos sen que o goberno sexa capaz de licitar, é dicir, facer lícito, darlle cobertura 
legal,  á  contratación para cubrir  ese servizo,  con  informes  das  habilitadas  nacionais,  Interventora  e Secretaria 
municipais  demoledores  reiteradamente,  mes  tras  mes,  indicando  que  a  contratación  verbal  está  totalmente 
prohibida pola Lei de contratos, e facelo supón nulidade de pleno dereito; que iso non lles chega e o goberno dá un 
chimpo máis no intento de facer uso dos fondos públicos de forma caprichosa, presentando hoxe esta proposta na 
que o informe da interventora indica que o equipo de goberno está comprometendo o futuro porque se incorrerá en 
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inestabilidade financeira, non hoxe, senón cando se liquide o orzamento de 2018, preguntando cando será iso, se  
será cando se estea ás portas de proceder democraticamente ao cambio de alcalde, dándolle igual ao equipo de 
goberno que está disposto a botar os foguetes de sete estalos de fin de festa, recorrendo, aínda por enriba, a un 
recurso que xa vai cansando, como é pedir informes alternativos para buscar a contradición co pronunciamento da 
interventora e que, por se non estivera claro abondo, a lexislación ao respecto, acaba recentemente de definir as  
funcións das habilitadas nacionais nos concellos, no RD 128/2018, onde delimita, non só a quen lle compete, senón 
o  máis  importante,  quen  ten  a  responsabilidade de  informar  sobre  as  cuestións  municipais,  sendo  no  caso 
orzamentario e contable a interventora, polo que non é de recibo que o goberno municipal comprometa a outro 
funcionario indo buscar outros informes para que como dicía a nota de prensa, para asombro de quen a puido ler, 
“sortear los obstáculos de la Lei”; que na Opinión do día 17 de agosto de 2018 se puido ler que “ Culleredo intentará 
de nuevo invertir en obras el superávit tras rechazarlo Intervención” e que “Trabaja la fundamentación jurídica de la 
propuesta para tratar de sortear en el pleno de septiembre las trabas legales que apreció la interventora municipal”; 
que a  Lei define un contexto no que se hai que mover e hai un par de días el escoitaba na radio a un prohome do  
partido do Sr. Alcalde facer énfase nisto, en que había que cumplir a Lei e que non se podía saltar, parecendo que só 
lles vale para algúns ámbitos e non para outros como o ámbito municipal; que está de acordo en que este contexto  
legal non é o acaído e que se está limitando a utilización dos recursos públicos aforrados a base de non poder facer 
gastos  e  investimentos  en  necesidades  veciñais  crendo  que  a  normativa  sobre  o  emprego  do  superávit  e  o 
remanente non está ben, apoiándoo así cando o equipo de goberno trouxo ao Pleno unha moción para pedir ao 
goberno do estado que se reformara, tal como lle pedía a FEMP se non lembra mal, debendo agora  o goberno  
perseverar nesa demanda; que hai uns días se puido ler na prensa que “Esperemos que el Estado amplíe el techo  
de gasto. Sería una buena noticia para los concellos que cumplen el superávit, comenta el alcalde, José Ramón 
Rioboo”, debendo facer ver agora se efectivamente houbo un cambio nas políticas no estado, ou simplemente un 
cambio de caras, un “quítate ti que me poño eu”, ofrecéndose para estar ao carón do equipo de goberno se vai por 
esa liña pero non obviando unha lexislación que sendo inxusta, vai ter unhas penalizacións que pagarán todos e  
todas as veciñas de Culleredo nun futuro próximo e que moi posiblemente teña que administrar  outro goberno 
distinto ao que está.

Continúa a súa intervención dirixíndose ao Sr Rioboo e dille que lle queda grande o cargo, que non é capaz de levar 
o goberno do Concello de Culleredo sen que mes tras mes teñan que estar  lembrándolle que non é capaz de  
contratar a licitación dos servizos públicos e que pensa que é xeneroso dicindo que é unha cuestión unicamente de 
capacidade, pedíndolle que non comprometa o futuro e que sexa responsable por unha vez e retire esta proposta 
pois do contrario espera que a maioría que o pobo de Culleredo non lles deu, e que si está do lado da oposición,  
asuman a  responsabilidade  de  non  deixarlles  prosperar  esta  proposta  irresponsable,  solicitando  ao  equipo  de 
goberno que non comprometa o futuro de Culleredo, que retire esta proposta, evite a propaganda marrulleira, e se 
busquen entre todos recursos para financiar as obras propostas e outras que serán tanto ou máis importantes e que 
precisarán deses recursos.

A continuación solicita o uso da palabra a voceira do grupo municipal Alternativa dos Veciños, Sra. Ferreiro Varela  
quen, unha vez concedido, di que tal como se dixo a Intervención municipal de Culleredo, a señora Interventora  
municipal, fixo un informe desfavorable o mes pasado polo que houbo que retirar esta proposta e que queda feo, 
ainda que supón que non levaría esa intención, que se anulara o pleno do mes de agosto e que agora se faga un  
informe  a  última hora  intentando contrarrestar  o  da  interventora  polo  que  esta  tivo  que  informar  “in  extremis”  
manténdose e ratificándose totalmente no seu primeiro informe; que a Corporación non debería estar para sortear a  
legalidade, senón para cumplila e para iso están os funcionarios que din como hai que facer as cousas e se os  
habilitados nacionais informan que algo  non se pode facer será por algo, pedindo que non se sortee a legalidade e  
que se sexa legal, sendo esto o primeiro que piden os veciños; que as obras que se pretenden facer si se apoian e 
queren que se fagan e ademáis hai algunha, como a Remodelación do parque infantil de Vilaboa, que xa hai máis de  
tres anos que o seu grupo a leva solicitando, pero queren que se faga de forma legal pois cando alguén se pon a 
xestionar un Concello, o que queren todos os veciños é lóxica, sentido común, e que se xestione de xeito que non se  
tiren 15.000 euros nuns mirtos, pois con eses cartos e outros poucos máis xa se podería ter ese parque arranxado,  
pero se se gastan 15.000 euros nuns mirtos que non se sabe ata cando poden estar e cando van secar, tirando os 
cartos que son de todos, logo hai cousas como pode ser o dito parque, necesario e que podería ser disfrutado por 
moitos nenos, que non se pode facer neste momento e ten que esperar, solicitando que se xestionen ben os cartos e  
se deixe de tiralos.
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A continuación solicita o uso da palabra o concelleiro do grupo municipal do Partido Popular, Sr. Cañás Varela quen, 
unha vez concedido, di que no ano 2016 o Concello pechou o seu exercizo presupostario cunha incorporación de 
remanentes de preto de seis millóns de euros, superándose no ano 2017 os sete millóns de euros, o que significa 
que o Concello deixou de gastar, do presupostado e porque non se executaron as obras, máis de sete millóns de 
euros, dun presuposto aprobado polo mesmo partido que hoxe forma o equipo de goberno de Culleredo, habendo no 
Concello de Culleredo moitas necesidades que xustificarían ter executados esos sete millóns de euros, podendo 
axudar  a moitas  familias,  moitas  empresas,  moitos  negocios,  moitas  rúas en mal  estado,  moitas  estradas que 
mellorar, moitos parques que mellorar, podendo dar unha lista moito máis longa pero como imaxina que o equipo de  
goberno terá xa esa lista ou outra moito maior, habería que explicar por que non se teñen executado eses cartos e  
satisfeito as moitas necesidades que hai; que sobre apoiar ou non esta modificación di que coincide co exposto pola  
compañeira Alicia Ferreiro en dicir que moitas destas obras están moi ben e son moi necesarias e que quizáis o seu 
grupo apoiaría outras obras pero entende que é o equipo de goberno o que ten que executalas; que hai un informe 
de Intervención sobre o investimento do remanente de tesouraría do ano 2017 asinado o día 18 de xullo polo que foi  
á sesión plenaria do mes de xullo no que se di que “La inversión NO permite, durante su ejecución, mantenimiento y  
liquidación, dar cumplimiento a los objetivos de estabilidad presupuestaria y deuda pública (.../...)” e no parágrafo 
seguinte que “Tal y como puse de manifiesto en el informe de estabilidad de la modificación, después de la misma la  
inestabilidad es de 2.888.504,56 euros”, e xa no último parágrafo “Procede, por tanto, informar desfavorablemente la  
modificación, (.../...)”; que xa co exposto ata agora se pensaría moito emitir o seu voto a favor desta proposta pero se  
ademáis se le o informe da Intervención relativo á análise da estabilidade presupostaria que na segunda páxina,  
último parágrafo, a interventora municipal, habilitada nacional, informa que “Teniendo en cuenta, por tanto, que no se 
trata de incorporaciones obligatorias y que inciden en la inestabilidad de una manera importante, procede informar  
desfavorablemente la modificación”; que son informes do mes de xullo, habendo tempo suficiente para subsanar o 
neles exposto, cuestión que non se tivo en conta e a maiores, no informe do mes de agosto, relativo á utilización do 
remanente  de  tesouraría  do  exercicio  2017  para  a  financiación  de  investimentos  sustentables,  conclúese  que 
“Procede  informar  desfavorablemente  la  modificación,  y  cualquier  obra  derivada  de  la  misma  conllevará  el  
correspondiente reparo (.../...)”, engadindo que lle parece difícil dicilo máis claro e que o seu grupo non pode votar a  
favor desta proposta de modificación porque a forma de facer as cousas non está ben, independentemente de que 
se estivera ben se puidera discutir que obras serían máis oportunas, pero tendo dous informes desfavorables non 
entenden que se lles convoque a un pleno extraordinario en setembro para aprobar esto polo que eles non van  
apoiar esta proposta, parecéndolle moi raro que haxa concelleiros que si o fagan porque supón que se se trae esto 
ao Pleno será porque conta cun apoio que ten negociado.

A continuación solicita o uso da palabra o voceiro do grupo municipal do PSdeG-PSOE, Sr. Taibo Monelos quen,  
unha vez concedido, di que se trata dun suplemento de crédito, de incorporar os orzamentos do Concello, incorporar 
unha serie de investimentos sustentables, o que significa que todas e cada unha das obras e investimentos que 
agora mesmo están reflectidas no orzamento non corren perigo ningún de non executarse, tratándose de ampliar a  
dotación orzamentaria para poder acometer novos investimentos; que se trata dun expediente completo, que conta 
con todos os informes, cun informe do actual interventor accidental favorable, que conta cun informe da interventora 
xeral  que  di  que  todos  e  cada  un  dos  requisitos  exixidos  legalmente  polo  Real  Decreto  1/2018  se  cumplen, 
cuestionándose unicamente se cando se faga a liquidación do exercicio 2018 se podería incurrir  ou non nunha 
suposta inestabilidade, desprendéndose dos informes que obran actualmente no expediente administrativo que esa 
inestabilidade non se vai  producir  porque tal como dixo efectivamente o voceiro do grupo municipal  do Partido 
Popular hai un remanente de tesouraría de aproximadamente 7.400.000 euros; que lles gustaría gastar o necesario  
para  cubrir  as  necesidades  que teñen  todos e cada  un dos  veciños  de  Culleredo pero  o  impiden  as  leis  de  
estabilidade presupostaria establecidas polo goberno do Partido Popular e que agora seguen mantendo o dereito de  
voto no Senado non sendo de recibo que as entidades locais,  independentemente de quen as goberne, e que 
actualmente están saneadas, sexan medidas co mesmo raseiro que aquelas que contan con problemas financeiros; 
que nesta proposta se está falando dun remanente positivo de tesouraría de 7.400.000 euros, dun superávit  de 
1.800.000 euros, dunha débeda bancaria de cero euros, dunha débeda total do Concello dun 7,5% cando a Lei  
reguladora de facendas locais permite que se chegue ao 110%, é dicir, non é de recibo que administracións locais  
que  se  atopan  totalmente  saneadas  como  o  Concello  de  Culleredo  e  outros  moitos  gobernados  por  distintas  
bandeiras e distintos grupos políticos estén intervidos desta maneira e non poden aplicar os seus remanentes de  
tesouraría positivos por unhas leis de restricións económicas; que o informe da interventora vai repasando todos e 
cada un deses requisitos entendendo que se cumplen pero cuestiona a posibilidade de que cando se liquide a conta  
do  2018  se  puidera  incurrir  en  inestabilidade,  caso  no  que  levaría  reparo  pero  aínda  así  non  se  ratifica  no 
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establecido no informe anterior pois agora entende que sería un reparo non suspensivo; que non é o primeiro ano 
que se trae un expediente de suplemento de crédito financiado co superávit do exercicio do ano anterior pois xa o  
ano anterior se trouxo e non houbo problemas de legalidade; que van solicitar o voto favorable e que o seu grupo vai  
así o vai emitir coa conciencia de que son obras necesarias para os veciños que se traen a regulación aplicando a 
normativa.

A continuación solicita novamente o uso da palabra o concelleiro do grupo mixto, Sr. Chouciño Garrido quen, unha 
vez concedido,  di  que respecto ao comentado polo Sr.  Taibo Monelos,  o que advirte a interventora é que “las 
modificaciones presupuestarias financiadas con remanente de tesorería para gastos generales no precisarán de 
elaboración de Plan económico financiero, por razón de inestabilidad, hasta la liquidación del presupuesto, en su 
caso”, o que quere dicir que efectivamente existe a posibilidade de que non se cumpra o principio de estabilidade 
presupostaria e que debería cumprirse de forma incondicional pois efectivamente se non se executa e non se gasta 
non se incumple e ao seu entender si se vai cumprir pero a interventora recolle esa precisión pola posiblidade que 
existe e advirte da necesidade de elaboración dun plan económico-financeiro.

Rematadas as intervencións a Presidencia somete a votación  ordinaria a proposta da concelleira delegada de 
Facenda, Patrimonio e Contratación, de data 18 de xullo de 2018, obténdose o seguinte resultado:

Votos a favor: 9 (nove) dos sres/as: Rioboo Castro, Pombo Carril, Varela Corbelle, Taibo Monelos, Iglesias Becerra, 
Iglesias Lovelle, Figueroa Fuentes, Suárez García e  López Díaz.

Votos en contra: 7 (sete) dos sres/as: Cañás Varela, Fariñas Seoane, Moscoso Muíños, Ferreiro Varela,  Carballeda 
Feijoo, Chouciño Garrido e Rivadulla Deschamps.

Abstencións: 3 (tres) dos sres/as: Santos Iglesias, Taibo Gago e Vázquez Lozano

Á vista do resultado da votación, declárase aprobada a proposta da concelleira delegada de Facenda, Patrimonio e  
Contratación, de data 18 de xullo de 2018, que devén en acordo nos termos anteriormente transcritos. 

3.-  PROPOSTA DE  APROBACIÓN  DA MODIFICACIÓN  DA RELACIÓN  DE  SUBVENCIÓNS  NOMINATIVAS 
INCLUÍDA NA BASE 21 DAS DE EXECUCIÓN DO ORZAMENTO.

A Presidencia somete a debate e votación do Pleno a proposta da concelleira delegada de Facenda, Patrimonio e 
Contratación,  de data 18 de xullo  de 2018,  ditaminada favorablemente pola Comisión Informativa de Facenda, 
Patrimonio e Contratación, na súa sesión de data 6 de setembro de 2018, que literalmente di:

“A Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia establece que poderán concederse de forma directa as  
subvencións previstas nominativamente nos orzamentos, nos termos que se recollan nos convenios e na normativa 
reguladora. 

O Orzamento en vigor recolle na base 21 das de execución do orzamento os beneficiarios e os importes máximos  
das subvencións directas que contan con consignación nominativa, considerándose oportuno a introdución de tres 
novas subvencións nominativas.

En base a que se propón a adopción do seguinte

ACORDO

1. Aprobar a modificación da base 21 das de execución do orzamento do exercicio 2018, introducindo as seguintes 
subvencións nominativas:
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Aplicación orzamentaria Beneficiario Importe

341-48900 Portazgo Sociedad Deportiva 8.000,00 €

341-48900 Unión Deportiva Juvenil de Almeiras 14.775,66 €

9332-48900 Comunidade  veciñal  de  monte  en  man 
común Xalo

3.500,00 €

2.  De conformidade co sinalado no artigo 169 do Real  Decreto lexislativo 2/2004,  polo que se aproba o texto  
refundido da lei reguladora das facendas locais, a presente aprobación será unha aprobación inicial, trala que a  
modificación exporase ao público por quince días, previo anuncio no Boletín Oficial da Provincia. 

Durante o devandito prazo, os interesados poderán examinala e presentar reclamacións ante o Pleno.

A presente modificación considerarase definitivamente aprobada si durante o citado prazo non se tivesen presentado 
reclamacións e entrará en vigor unha vez publicada na forma prevista no apartado terceiro do artigo 169 do RDL 
2/2004.”

Consta  no  expediente nota  informativa de Secretaría  número  70/2018,  de data 12  de  setembro  de  2018,  que 
transcrita di:

“NOTA INFORMATIVA DE SECRETARÍA                                                                                                          70/2018

Téndose incluído na orde do día da sesión extraordinaria a celebrar polo Pleno da Corporación o vindeiro 13 de  
setemrbo de 2018 o punto relativo a proposta de aprobación da modficación da relación de subvencións nominativas 
incluída na base 21 das de execución do orzamento, en uso das atribucións conferidas polo artigo 177 do real  
decreto 2568/1986, de 28 de nvoembro, polo que se aproba o regulamento de organización, funcionamento e réxime 
xurídico das entidades locais(ROF), por esta Secretaría  fanse as seguintes observacións:

Non consta no expediente o preceptivo informe do xefe da dependencia a quen corresponda a tramitación do  
expediente,  tal  e  como esixe  o artigo 172 do R.O.F.,  nin  o   preceptivo  informe de Intervención(modifícase  un  
documento que intergra o presuposto ), polo que, a xuízo da que subscribe, o expediente non se atopa concluso, 
polo que non procede a adopación de acordo ata tanto non se subsane mediante a incorporación dos informes 
citados.

Por outra banda, no expediente figura un documento ( código  UEH12I00BZ)  sen asinar. Sobre este particular,  
indicar que, a xuízo da que subscribe, un documento sen sinatura impide ter por certo o seu contido, polo que debe 
subsanarse  este  extremo.  Ademais  ,o  sinalado  en  dito  documento,  a  xuízo  desta  Secretaría  non  xustifica  a  
concesión de xubvencións directas.

É o que expoño nesta nota informativa que ocupa unha(1)  plana.  A presente nota é resultado da análise dos 
docuemntos examinados e non abrangue aspectos que, pola súa natureza, requiren dun exame máis coidado do 
expediente, polo que as observacións feitas poderán ampliarse de acordo co que dispón a normativa de aplicación.” 

Consta no expediente informe do Interventor accidental de data 12 de setembro de 2018, que transcrito di:

“Unha vez vista a nota informativa 70/2018 emitida pola sra secretaria xeral, a sra concelleira delegada de facenda,  
patrimonio e contratación solicita a emisión dun informe sobre a modificación da base 21 das de execución do 
orzamento do exercicio 2018. Con tal motivo procédese a emitir o seguinte

8 de 46

Rúa do Concello, 12 - 15189 - Culleredo - A CORUÑA - Tel: 981677777 - Fax: 981677646 - 
http://www.culleredo.es

C
.I.

F. 
P-

15
03

10
0-

H

C
O

P
IA

 A
U

T
É

N
T

IC
A

. E
l d

oc
um

en
to

 e
le

ct
ró

ni
co

 h
a 

si
do

 a
pr

ob
ad

o.
  E

st
e 

do
cu

m
en

to
 h

a 
si

do
 fi

rm
ad

o 
po

r 
A

lc
al

de
-P

re
si

de
nt

e 
(J

O
S

E
 R

A
M

O
N

 R
IO

B
O

O
 C

A
S

T
R

O
) 

a 
la

s 
12

:2
6 

de
l d

ía
 2

4/
09

/2
01

8 
y 

po
r 

S
ec

re
ta

ria
 X

er
al

 (
P

IL
A

R
 M

A
R

ÍA
 P

A
S

T
O

R
 N

O
V

O
) 

a 
la

s 
12

:1
6 

de
l

dí
a 

24
/0

9/
20

18
.  

M
ed

ia
nt

e 
el

 c
ód

ig
o 

de
 v

er
ifi

ca
ci

ón
 6

Q
6G

03
3H

2D
5U

0J
5H

0C
F

K
 p

ue
de

 c
om

pr
ob

ar
 la

 v
al

id
ez

 d
e 

la
 fi

rm
a 

el
ec

tr
ón

ic
a 

de
 lo

s 
do

cu
m

en
to

s 
fir

m
ad

os
 e

n 
la

 d
ire

cc
ió

n 
w

eb
 q

ue
 le

 p
ro

po
rc

io
na

 la
 e

nt
id

ad
 e

m
is

or
a 

de
 e

st
e 

do
cu

m
en

to
.



                       (R.E.L. 01150315)

Código do documento

USG12I00TE

Código do expediente

USG/2018/150
Código de Verificación Electrónica (COVE)

²6Q6G033H2D5U0J5H0CFK6»
²6Q6G033H2D5U0J5H0CFK6»6Q6G 033H 2D5U 0J5H 0CFK

INFORME

Primeiro.- O expediente foi consultado coa intervención xeral con carácter previo a ser sometida a proposta a ditame 
da comisión informativa celebrada o 19 de xullo do presente ano, manifestando verbalmente con tal  ocasión a  
interventora titular que non era preciso a emisión de informe de fiscalización sobre a mesma. 

Ese mesmo criterio xa fora seguido con ocasión da aprobación por parte do Pleno en sesión celebrada o 26 de xuño  
de 2014 dunha proposta de iguales características á presente. Consultado o expediente de 2014, compróbase que 
con ocasión da tramitación do mesmo non se emitiu informe pola intervención xeral nen a secretaría xeral puxo 
naquela ocasión impedimento algún para que o mesmo fora incluído na orde do día do Pleno e sometido aprobación  
polo mesmo. 

Segundo.-  Non obstante,  por si  non estivera suficientemente claro,  indícase expresamente que non se formula 
reparo algún á aprobación do expediente e que este foi fiscalizado de conformidade.” 

Iniciada a quenda de intervencións solicita o uso da palabra o voceiro do grupo municipal do PSdeG-PSOE, Sr.  
Taibo Monelos quen, unha vez concedido, di que a proposta trata dunha modificación do orzamento, concretamente 
da base  21 das de execución,  coa  intención  de  introducir  a  maiores das existentes,  tres  subvencións  de tipo 
nominativo; que este expediente, completo a día de hoxe, foi ditaminado positivamente na comisión informativa do 
día seis de setembro de dous mil dezaoito para poder levalo na orde do día do Pleno e que no momento en que este 
expediente se puxo a disposición da interventora municipal esta entendeu que non era necesario e preceptivo o seu  
informe,  mantendo  posteriormente  a  secretaria  municipal  un  criterio  disconforme  entendendo  necesario  o  dito 
informe, sendo incorporado ao expediente polo que neste momento se atopa completo desde o punto de vista 
documental;  que  o  que  se  propón  concretamente  é  a  incorporación  de  tres  conceptos,  tres  partidas,  tres 
subvencións nominativas que se incorporan ao orzamento non pola razón de urxencia senón co procedemento de  
aumentar o orzamento e serían para a Comunidade veciñal  de monte en man común Xalo en Castelo, por un  
importe de 3.500 euros, para O Portazgo, Sociedad Deportiva por un importe de 8.000 euros e para Unión Deportiva  
Juvenil  de  Almeiras  por  un  importe  de  14.775,66  euros;  que  toda  a  documentación  estivo  a  disposición  dos  
concelleiros en tempo e forma  e na Comisión informativa a concelleira da área deu información precisa e detallada 
dos motivos dos conceptos establecidos e importes para cada unha das entidades referidas polo que solicitan o  
apoio da Corporación para esta proposta.

A continuación  solicita  o  uso  da  palabra  o  concelleiro  do  grupo  mixto,  Sr.  Vázquez  Lozano  quen,  unha  vez 
concedido,  di  que  a  proposta  de modificación  das subvencións nominativas  vén para  tres  entidades e que  en 
principio todo o que sexa conceder subvencións a entidades municipais lle parece ben pero neste caso concreto lle 
xurden algunhas dúbidas pois por exemplo con respecto ao Portádego lle explicaron na comisión informativa que era  
por mor dunhas obras de mellora dentro dese campo de fútbol que non se podían realizar porque o campo non é de 
titularidade  municipal  e  tiñan  que  alugar  campos  de  fútbol  para  poder  facer  os  partidos  correspondentes, 
preguntándose se esta situación se vai alongar no tempo e esa obra se vai realizar cando o campo sexa titularidade 
do Concello vai ocorrer o mesmo e se vai ter que estar alugando continuamente ata a realización da obra serían uns  
cartos que todos os anos irían a esta entidade e non quedarían para outras, o que podería significar un caso de 
“favoritismo”; que é unha decisión política pero eles queren saber se esta situación se vai alongar no tempo ou non;  
que con respecto ao tema de Almeiras non sabe que IBI se paga por eses terreos pero lle parece excesiva a 
cantidade dos últimos catro anos, considerando que se o club non pode facerse cargo desa regularización catastral  
e se vai ceder ao Concello  como teñen entendido, estaría exento de IBI.

A continuación  solicita  o  uso  da  palabra  o  concelleiro  do  grupo  mixto,  Sr.  Chouciño  Garrido  quen,  unha  vez  
concedido, di  que o primeiro é replicarlle ao Sr. Diego Taibo polo comentario sobre o informe de Secretaría de que  
se remite para subsanación por parte do interventor accidental e que este di que “O expediente foi consultado coa 
intervención xeral con carácter previo a ser sometida a proposta a ditame da comisión informativa celebrada o 19 de 
xullo do presente ano, manifestando verbalmente con tal ocasión a interventora titular que non era preciso a emisión 
de informe de fiscalización sobre a mesma”; que non sabe a quen lle dixo verbalmente esto a interventora, se foi ao  
funcionario que suscribe o informe ou a algún dos membros do equipo de goberno e que considera que non é 
correcto dicir que o reparo da Secretaria queda subsanado máxime cando a Sra. Secretaria di que “ademáis do 
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sinalado en dito documento, a xuízo desta Secretaría non xustifica a concesión de subvencións directas”, polo que  
esto  non  parece  subsanable  ou  cando  menos  hai  que  dicir  que  existe  unha  discrepancia  á  procedencia  da 
xustificación desta concesión; que ademáis ten que remitirse ao que dixo respecto da proposta anterior, pois esta foi  
tamén á comisión informativa de Facenda e Patrimonio e foi retirada porque a concelleira non foi quen de respostar 
a peticións de aclaracións de cada unha das liñas incluídas,  quedando no mes de xullo en que se motivaría e 
traendo agora este mes como motivación unha carilla para as tres cuestións que supoñen 14.000 euros unha, 8.000 
euros outra e 3.500 outra, cunha pequena redacción en cada unha delas e nun escrito sen asinar, volvendo ao conto 
do saco de arroz de Aladino pois o equipo de goberno vai dispoñendo do orzamento municipal como quen colle dun 
saco sen control;  que xa lle preguntaron á concelleira se era tan difícil  achegar documentación a quen ten que 
decidir, que son todos os concelleiros e concelleiras, sobre o por qué é preciso unha subvención nominativa para un 
club de fútbol e que parece que é para o pago do IBI por unha actualización catastral,  supoñendo que haberá  
documentación, sendo algo inexplicable e que non se pode xustificar que non se presente ante os que no Pleno van  
ter que levantar a man e decidir si, non ou abstención.

Continúa a súa intervención dicindo que se propón darlle outra subvención nominativa a outro club de fútbol para 
alugar un campo de fútbol público de herba artificial do recinto deportivo de Acea da Ma propiedade da Xunta de  
Galicia, da Secretaría Xeral para o Deporte; que para máis fastidio o clube para o que se solicita a subvención ten 
campo propio e ademáis se lle financia o mantemento, curiosamente unha das cuestións que veñen este mes ao  
Pleno con reparo, preguntando se o Concello non asesora aos clubes sobre as subvencións da Deputación para 
cubrir gastos como o aluguer de instalacións porque el revisou convocatorias de subvencións e viu que existen 
subvencións do dito organismo para cubrir este tipo de gastos dos clubes e se o Sr. alcalde non fai ningún tipo de 
xestión para que un campo de fútbol propiedade da Xunta, o que quere dicir público, con sede en Culleredo, teña 
algún tipo de cesión para os clubes do municipio e que inexplicablemente as instalacións deportivas públicas sexan 
para facer negocio e non para a promoción do deporte base; e por que despois de investimentos de centos de miles  
de euros nos campos de fútbol de Rutis e no Burgo non hai capacidade de decisión municipal sobre o calendario e o  
horario de emprego deses campos de fútbol, e se os investimentos levaron aparellada una cesión de uso ou foron a  
fondo perdido.

Segue dicindo que con respecto á compra do todoterreo para a comunidade de montes de Celas, pregunta en que 
quedou  o  cacarexado  convenio  para  investir  75.000  euros  na  parroquia  a  maiores  dos  que  xa  lle  tocaba  no 
orzamento, citando literalmente o convenio; que o anterior alcalde asinou un convenio que non someteu a referendo 
do Pleno e que polo tanto non compromete a nada tal como incidaron no seu día, que non ía fiscalizado pola  
intervención, supoñendo polo tanto papel mollado, tendo aquí a proba e non tendo maneira de aplicar a forza do 
convenio porque non a ten, vindo agora a que se tramite, nada menos que a través de subvencións nominativas, 
unha pequena limosna para ver se os teñen calados un tempo, faltándolle ao respecto á veciñanza, en primeiro lugar 
a Celas e tamén ao resto do municipio porque propoñendo subvencións nominativas, que deberían tender a cero e 
adicarse só a cuestións moi excepcionais e moi motivadas, o que se fai é detraer recursos para as subvencións por 
concorrencia ás que deben acudir todas as demáis asociacións.

A continuación solicita  o uso da palabra o voceiro do grupo municipal  Marea Veciñal  de Culleredo,  Sr.  Santos 
Iglesias quen, unha vez concedido,  di  que ao seu grupo lle xurdiron demasiadas dúbidas ao ter  constancia da  
pretensión do goberno municipal con esta proposta, traendo preparada a este Pleno unha intervención para falar  
sobre este punto de modificación da base 21 das bases de execución do orzamento de 2018 e que incluso, cando 
levantou a man para pedir a palabra, non sabía con seguridade o que ía dicir porque as dúbidas que xurdiron sobre  
esta modificación, sobre a concesión de tres subvencións nominativas ás entidades Portazgo S.D., Unión Deportiva 
Xuvenil de Almeiras ou á Comunidade Veciñal Monte en Man Común do Xalo, foron demasiadas, e entenden que hai  
que  ter  criterio  político  e  que os concelleiros  suponse  que fan política e non  teñen que estar  revisando si  os 
expedientes administrativos están tramitados correctamente pois se supón que o están e que os funcionarios do  
Concello os tramitan correctamente, os revisan, e cando se levan ao Pleno están como teñen que estar; non van 
valorar se a motivación que se inclúe na memoria resulta preocupantemente escueta ou se correspondería que  
estivera  asinada  polo  responsable  dun  servizo  ou  doutro,  descoñecendo  se  se  fixo  algunha  avocación  de 
competencias para a tramitación deste expediente dado o periodo de tramitación nos meses de verán, coincidindo 
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co periodo vacacional, nin tampouco as razóns para non facer un proceso de contratación pública, pero entenden 
que facer iso corresponde a outros órganos do Concello e non aos representantes políticos aos que entende lles  
corresponde facer política.

Continúa a súa intervención dicindo que falando en concreto da subvención que se pretende conceder a Unión 
Deportiva Xuvenil de Almeiras, aínda que o obxecto da mesma sexa a viabilidade económica da entidade, obxecto  
que lle parece bastante abstracto, e tendo en conta que na Memoria faise referencia a unha revalorización catastral 
dos terreos nos que se atopa o campo de fútbol desta entidade, deixando entrever que a Unión Deportiva Xuvenil de 
Almeiras non dispón de fondos para afrontar este gasto e tendo en conta a posibilidade que establece a Lei de 
subvencións para que o abono do tributo do IBI poida utilizarse como xustificante de subvencións sempre  e cando 
fose  aboado  con  anterioridade  ao  prazo  de  xustificación  ou  se  atope  nunha  situación  de  aprazamento  ou 
fraccionamento do pago, entende que pode ser viable pero que a eles o que lles interesa politicamente é incidir na 
motivación que leva ao equipo de goberno a abrir esa porta e iniciar un camiño moi espinoso ao seu entender,  
sentando un precedente moi perigoso, porque axudar ás entidades do Concello cando sofren dificultades é loable e 
moitas veces necesario pero outra cousa é asumir as obrigas fiscais das mesmas, preguntándose se esta é a única 
entidade do Concello que ten estes problemas e se por parte do grupo do PSOE se vai establecer este criterio de  
forma xeral para axudar a todas as entidades do Concello que se atopen en situacións similares, incidindo tamén en  
que se deberían establecer uns criterios para regular  a concesión de subvencións polo que invitan ao goberno 
municipal a iniciar un proceso de negociación dunhas bases reguladoras nas que se establezan uns criterios para a 
concesión das subvencións e non funcionar “a salto de mata” dependendo de decisións unipersonais, sendo a súa 
maior dúbida cando comezou a falar foi se a viabilidade da entidade depende de aboar os tributos entenden que o  
Concello debería constatar se o ben está exente do pagamento do IBI por estar afecto a servizos municipais porque  
segun información que lle chegou e que solicitaron ante tanta dúbida sobre esta materia, e que lles chegou xusto 
cando estaban entrando pola porta,  consta  que desde o ano  2011 esta entidade  ou este ben  está exento  do  
pagamento do tributo do IBI por estar afecto a servicios municipais, pagándose o ano 2014 supón que quizás lle  
chegaría a alguén o recibo e o pagou, pero o resto dos anos non se pagou polo que solicita encarecidamente que 
este punto quede sobre a mesa, que se constate esta circunstancia e non se dean cartos para pagar algo que non  
se ten que pagar.

A continuación solicita o uso da palabra a voceira do grupo municipal Alternativa dos Veciños, Sra. Ferreiro Varela  
quen, unha vez concedido, di que este expediente atragantouse o mes pasado cando houbo que deixalo sobre a 
mesa xa que cando pediron explicacións a concelleira responsable non soubo para que era, se os cartos relativos ao 
gasto que se propón de 8.000 euros eran para a xornada anterior ou para a futura e ante a falta de información e de  
resposta quedou sobre a mesa; que mes e medio despois volve o expediente outra vez cos deberes sen facer, 
parecéndolle increíble que outra vez a última hora tivera que vir a Secretaria titular dicir o que falta no expediente;  
que xa se pediran as razóns da proposta destas subvencións e se lles da un papel no que non aparece sinatura  
ningunha polo que non se sabe quen motiva esta solicitude, non aparecendo tampouco o recibo do IBI a pesar de  
telo solicitado por activa e por pasiva nas dúas comisións; que con respecto ao comentado sobre a cesión dos 
campos, di que ao seu entender os campos xa están cedidos, existindo un convenio de 25 ou 30 anos dependendo 
do equipo do que se trate, preguntando que se hai un convenio do ano 2015 para a realización de reformas e 
mantemento deses campos por que non se cumple, habendo ademáis un orzamento no que aparece contemplada 
unha partida, unha cantidade importante para algún destes campos, o que tampouco se aplicou; que na comisión 
informativa lle preguntaron á señora concelleira polos motivos e dixo que se ía facer unha obra que saía máis cara  
do previsto pero a preguntas sobre cal era a obra e en canto estaba valorada e canto ía custar, non contestou, polo  
que o primeiro será ver se hai un convenio do 2015 e caso de que o haxa ver se se cumple ou se non por que razón,  
valorando canto se lles debe a eses campos e a eses equipos desde o momento en que se asinou o convenio a 
portas  das eleccións do 2015,  parecendo que agora o que se pretende é dar  unha limosna para que queden 
contentos, pedindo que se cumpla o convenio.
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A continuación solicita o uso da palabra o voceiro do grupo municipal do PSdeG-PSOE, Sr. Taibo Monelos quen,  
unha vez concedido, di que o expediente está completo e os informes son favorables, decidindo incorporar o informe 
económico a pesar de que noutras  ocasións nesta mesma materia foron sen el  pero agora incorpouse porque 
pensan que canta máis documentación, canta máis transparencia e información moito mellor; que dá a impresión de 
que  no Concello  só se dan  subvencións  sen ningún tipo de criterio  obxectivo  cando a práctica totalidade das 
subvencións réxense por unhas bases e un procedemento ao que concorren todas as entidades e todo o tecido  
asociativo  de  Culleredo  en  igualdade  de  condicións,  pero  tamén  é  certo  que  o  equipo  de  goberno  ten  a 
responsabilidade, sobre todo cando se está a falar de entidades e clubes históricos de coñecido arraigo no Concello 
de Culleredo no que os rapaces están implicados coas súas actividades, de botarlles unha man nun momento 
puntual de apuro, caso para o que a normativa prevé este tipo de trámites, tanto a Lei de subvencións como o 
Regulamento; que o IBI pode parecer excesivo pero é o que é e realmente o que lle corresponde afrontar ao dito  
club é superior pero o que se propón é o que solicitaron porque o resto si  son capaces de afrontalo por eles  
mesmos, correspondendo a cantidade indicada ao que corresponde tras a regularización catastral varios anos atrás,  
tributando como solo deportivo; que o Convenio é do ano 2015 e non do ano 2011 como lle pareceu escoitar dicir ao  
voceiro  do  grupo  municipal  Marea  Veciñal,  Sr.  Santos  Iglesias,  por  eso  lle  corresponde  pagar  eses  tributos, 
xirándose retroactivamente, e efectivamente desde que se fai a cesión do uso e o Concello pasa a xestionar o uso 
desa infraestrutura se deixa de xirar ese tributo; que pensa que en todos e cada un dos casos as subvencións 
propostas están plenamente xustificadas polo que solicitan o apoio favorable.

Intervén deseguido o Sr. alcalde-presidente, Sr. Rioboo Castro, dicindo que hai que someter a votación o solicitado 
polo Sr. Santos Iglesias de deixar sobre a mesa a proposta a non ser que a atopara xustificada coa explicación dada 
polo voceiro do equipo de goberno.

Responde o voceiro do grupo municipal Marea Veciñal de Culleredo, Sr. Santos Iglesias, dicindo que quere facer 
unha matización  á  explicación  do  Sr.  Taibo  Monelos  na  que  falou  dun  convenio  do  ano  2015 e  se  referiu  á  
intervención do Sr.  Santos,  aclarando este que el  en ningún momento falou de convenio ningún senón dunha 
exención tributaria, xa que parece ser que desde o ano 2011 os recibos do IBI por parte da entidade Unión Deportiva 
Xuvenil de Almeiras están exentos por estar afectos a servizos municipais, pagándose o do ano 2014 porque a  
alguén lle debeu chegar e o pagou pero que incluso o do ano 2017 está dado de baixa por ese motivo.

Intervén a continuación o voceiro do grupo municipal do PSdeG-PSOE, Sr. Taibo Monelos, para dicir que o recibo do  
ano 2017 non ten obxecto pois no ano 2015 houbo unha cesión de uso que se protocolizou en escritura pública na 
notaría de Culleredo e a partir de aí xa non procede emitir ese recibo pero as exencións previas están suxeitas ao  
principio de reserva de lei.

A continuación solicita o uso da palabra a voceira do grupo municipal Alternativa dos Veciños, Sra. Ferreiro Varela  
quen, unha vez concedido, di que ante esta dúbida non habería nada que pensar.

Deseguido intervén o Sr. alcalde-presidente para dicir que o equipo de goberno non ten ningunha dúbida, motivo  
polo que trouxeron  esta proposta  para  sometela a  debate e  votación,  pois  se tiveran algunha non o  traerían,  
preguntándolle  ao  Sr.  Santos  Iglesias  se  seguen  solicitando  deixar  o  expediente  sobre  a  Mesa  ou  atoparon 
xustificada a proposta.

Seguidamente intervén o Sr. Santos Iglesias, voceiro do grupo municipal Marea Veciñal de Culleredo, e di que para 
eles este é un tema suficientemente importante e consideran que antes de sometelo a debate e votación se deberían 
solventar as dúbidas presentadas polo que debera quedar sobre a mesa.

12 de 46

Rúa do Concello, 12 - 15189 - Culleredo - A CORUÑA - Tel: 981677777 - Fax: 981677646 - 
http://www.culleredo.es

C
.I.

F. 
P-

15
03

10
0-

H

C
O

P
IA

 A
U

T
É

N
T

IC
A

. E
l d

oc
um

en
to

 e
le

ct
ró

ni
co

 h
a 

si
do

 a
pr

ob
ad

o.
  E

st
e 

do
cu

m
en

to
 h

a 
si

do
 fi

rm
ad

o 
po

r 
A

lc
al

de
-P

re
si

de
nt

e 
(J

O
S

E
 R

A
M

O
N

 R
IO

B
O

O
 C

A
S

T
R

O
) 

a 
la

s 
12

:2
6 

de
l d

ía
 2

4/
09

/2
01

8 
y 

po
r 

S
ec

re
ta

ria
 X

er
al

 (
P

IL
A

R
 M

A
R

ÍA
 P

A
S

T
O

R
 N

O
V

O
) 

a 
la

s 
12

:1
6 

de
l

dí
a 

24
/0

9/
20

18
.  

M
ed

ia
nt

e 
el

 c
ód

ig
o 

de
 v

er
ifi

ca
ci

ón
 6

Q
6G

03
3H

2D
5U

0J
5H

0C
F

K
 p

ue
de

 c
om

pr
ob

ar
 la

 v
al

id
ez

 d
e 

la
 fi

rm
a 

el
ec

tr
ón

ic
a 

de
 lo

s 
do

cu
m

en
to

s 
fir

m
ad

os
 e

n 
la

 d
ire

cc
ió

n 
w

eb
 q

ue
 le

 p
ro

po
rc

io
na

 la
 e

nt
id

ad
 e

m
is

or
a 

de
 e

st
e 

do
cu

m
en

to
.



                       (R.E.L. 01150315)

Código do documento

USG12I00TE

Código do expediente

USG/2018/150
Código de Verificación Electrónica (COVE)

²6Q6G033H2D5U0J5H0CFK6»
²6Q6G033H2D5U0J5H0CFK6»6Q6G 033H 2D5U 0J5H 0CFK

A continuación, a Presidencia somete a votación ordinaria a proposta de deixar o asunto sobre a mesa, obténdose o  
seguinte resultado:

Votos a favor: 10 (dez) dos sres/as: Cañás Varela, Fariñas Seoane, Moscoso Muíños, Ferreiro Varela,  Carballeda 
Feijoo, Santos Iglesias, Taibo Gago, Chouciño Garrido, Vázquez Lozano e Rivadulla Deschamps.

Votos  en  contra:  9  (nove)  dos  sres/as:  Rioboo Castro,  Pombo Carril,  Varela  Corbelle,  Taibo  Monelos,  Iglesias 
Becerra, Iglesias Lovelle, Figueroa Fuentes, Suárez García e  López Díaz.

Abstencións: ningunha

Á vista do resultado da votación, o asunto queda sobre a mesa.

4.- DACIÓN DE CONTA INFORME DO CONSORCIO “AS MARIÑAS”.

A Presidencia dá conta do Informe do Consorcio “As Mariñas”, de data 13 de setembro de 2018, que di:

“Se adjunta informe del ayuntamiento de Oleiros informando acerca de la auditoría a la que someterá las cuentas del 
consorcio tras la adscripción del mismo al Concello de Oleiros.

En la reunión del pasado martes 11 se dio cuenta de dicho informe y se mantuvo una reunión entre los técnicos del 
Consorcio, Concello de Oleiros y Empresa Auditora, quedando emplazados los alcaldes a una reunión el lunes 17 de 
septiembre a las 17h.

Consulta de la auditoría realizada por el Consorcio, en los siguientes enlaces:

http://gofile.me/2NFKq/kl8REOAXR

http://gofile.me/2NFKq/  yfVyOtkPk  

http://gofile.me/2NFKq/  Tn1IPIpso  

http://gofile.me/2NFKq/  dahTf5WQ5  

http://gofile.me/2NFKq/2pHCN7ZTy“

5.- DACIÓN DE CONTA INFORMES DE REPARO DE INTERVENCIÓN.

A Presidencia dá conta aos membros da Corporación munciipal dos seguintes informes de reparo formulados pola  
Intervención municipal:

– Informe de data 04/04/2018 (código de documento UIT12I005K)

– Informe de data 25/04/2018 (código de documento UIT12I007K)

– Informe de data 09/07/2018 (código de documento UIT12I00G8)
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– Informe de data 23/07/2018 (código de documento UIT12I00JO)

– Informe de data 07/08/2018 (código de documento UIT12I00LQ)

6.-  DACIÓN  DE  CONTA  DE  INCORPORACIÓNS  AO  REXISTRO  MUNICIPAL  DE  SUBVENCIÓNS 
CORRESPONDIENTES AO SEGUNDO TRIMESTRE DE 2018.

Por resolución da alcaldía de data 10 de setembro de 2018 ordenouse a incorporación ao Rexistro Municipal de 
Subvencións das concedidas no período comprendido entre o  28/03/2018 e o 29/06/2018 e que son as seguintes:

PARTIDA 
ORZAMENTARIA

ÓRGANO QUE 
A DITA

ACORDO DE 
CONCESIÓN

BENEFICIARIOS IMPORTE 
SUBVENCIÓN

FINALIDADE/S DA 
SUBVENCIÓN

2315-48900 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 436 DE 
28/03/18

ASOCIACION GALEGA 
DA SINDROME X FRAXIL 
-AGAXFRA

372,20 € LIÑA  DE  ACTUACION  1: 
PROMOCION DE  SERVIZOS, 
PROGRAMAS,  PROXECTOS 
E ACTUACIONS EN MATERIA 
DE SERVIZOS SOCIAIS

2315-48900 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 436 DE 
28/03/18

APEM 1.200,00 € LIÑA  ACTUACION  1: 
PROMOCION DE  SERVIZOS, 
PROGRAMAS,  PROXECTOS 
E ACTUACIONS EN MATERIA 
DE SERVIZOS SOCIAIS.

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 438 DE 
03/04/18

V.C.A. 1.000,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO 
A MAIO 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 439 DE 
03/04/18

B.J.C. 1.065,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES 
NOVEMBRO, DECEMBRO DE 
2017  E  XANEIRO  E  PARTE 
FEBREIRO 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 440 DE 
03/04/18

G.G.A. 1.062,37 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO 
A  ABRIL  2018  E  RECIBO 
AUGA 4º TRIMESTRE 2017

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 459 DE 
06/04/18

S.M.J.C. 1.065,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO 
A MAIO

RC220180000446 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 462 DE 
09/04/18

D.P.B.M.J. 62,37 € PAGO  RECIBO  AUGA 
PRIMEIRO TRIMESTRE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 463 DE 
09/04/18

V.M.D.E. 1.050,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES 
FEBREIRO,  MARZO E ABRIL 
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2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 464 DE 
09/04/18

M.N.J.F. 1.065,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO 
A XUÑO DE 2018

RC220180001030 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 474 DE 
10/04/18

R.S.I.Z. 473,04 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  ENTRE 
XANEIRO  E  OUTUBRO  DE 
2017

RC220180003984 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 475 DE 
10/04/18

A.M.M. 16,25 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  ENTRE  15 
FEBREIRO AO 14 DE MARZO 
DE 2018

341-48900 DEPORTES E 
OCUPACION DO 
TEMPO LIBRE

RESOLUCION 
NUM. 524 DE 
13/04/18

UNION DEPORTIVA 
XUVENIL ALMEIRAS

1.363,77 € LIÑA  DE  ACTUACION  6: 
PROMOCION DO DEPORTE

341-48900 DEPORTES E 
OCUPACION DO 
TEMPO LIBRE

RESOLUCION 
NUM. 524 DE 
13/04/18

AGRUPACION 
DEPORTIVA XOGOS DA 
AMISTADE

200,00 € LIÑA  DE  ACTUACION  6: 
PROMOCION DO DEPORTE

341-48900 DEPORTES E 
OCUPACION DO 
TEMPO LIBRE

RESOLUCION 
NUM. 524 DE 
13/04/18

ASOCIACION 
DEPORTIVA TIRO CON 
ARCO LA GARROCHA

489,50 € LIÑA  DE  ACTUACION  6: 
PROMOCION DO DEPORTE

341-48900 DEPORTES E 
OCUPACION DO 
TEMPO LIBRE

RESOLUCION 
NUM. 524 DE 
13/04/18

PORTAZGO SD 4.786,40 € LIÑA  DE  ACTUACION  6: 
PROMOCION DO DEPORTE

341-48900 DEPORTES E 
OCUPACION DO 
TEMPO LIBRE

RESOLUCION 
NUM. 524 DE 
13/04/18

ADTL A PEDROSA 1.000,00 € LIÑA  DE  ACTUACION  6: 
PROMOCION DO DEPORTE

341-48900 DEPORTES E 
OCUPACION DO 
TEMPO LIBRE

RESOLUCION 
NUM. 524 DE 
13/04/18

CLUBE DEPORTIVO 
BALONMAN CULLEREDO

1.077,16 € LIÑA  DE  ACTUACION  6: 
PROMOCION DO DEPORTE

341-48900 DEPORTES E 
OCUPACION DO 
TEMPO LIBRE

RESOLUCION 
NUM. 524 DE 
13/04/18

SPORTING BURGO 2.500,00 € LIÑA  DE  ACTUACION  6: 
PROMOCION DO DEPORTE

341-48900 DEPORTES E 
OCUPACION DO 
TEMPO LIBRE

RESOLUCION 
NUM. 524 DE 
13/04/18

CLUB BALONCESTO 
CULLEREDO

4.350,00 € LIÑA  DE  ACTUACION  6: 
PROMOCION DO DEPORTE

341-48900 DEPORTES E 
OCUPACION DO 
TEMPO LIBRE

RESOLUCION 
NUM. 524 DE 
13/04/18

ASOCIACION CLUBES 
FUTBOL VETERANOS 
CULLEREDO

693,10 € LIÑA  DE  ACTUACION  6: 
PROMOCION DO DEPORTE

RC220180004351 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 526 DE 
16/04/18

I.R.E. 145,64 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  MESES 
XANEIRO  E  FEBREIRO  DE 
2018

RC220180004740 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
N. 527 DE 
16/04/18

E.L.C. 184,87 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  FACTURAS 
DE XANEIRO A OUTUBRO DE 
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RC220180004740 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 527 DE 
16/04/18

E.L.C. 159,22 € PAGO RECIBO AUGA 1º, 2º E 
3º TRIMESTRE DE 2017

RC220180001532 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 528 DE 
16/04/18

S.M.A.C. 181,38 € PAGO RECIBO AUGA 1º, 2º E 
3º TRIMESTRE 2017

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 530 DE 
16/04/18

L.D.S.M. 1.065,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES 
DECEMBRO  DE  2017  E 
XANEIRO,  FEBREIRO  E 
PARTE DE MARZO DE 2018

2315-48900 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 559 DE 
19/04/18

DISMACOR 1.200,00 € LIÑA  DE  ACTUACION  1: 
PROMOCION DE  SERVIZOS, 
PROGRAMAS,  PROXECTOS 
E ACTUACIONS EN MATERIA 
DE SERVIZOS SOCIAIS

RC220180004362 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 560 DE 
20/04/18

C.L.E. 139,30 € PAGO  RECIBO  AUGA  4º 
TRIMESTRE  2017  E  1º  DE 
2018

334.1- 489 EDUCACION, 
CULTURA E 
PARTICIPACION 
CIDADÁ

RESOLUCION 
NUM. 561 DE 
20/04/18

G.B.M.R. 2.000,00 € 1º  PREMIO  I  MEMORIAL 
“TINO  POZA”  DE  ARTES 
PLÁSTICAS

334.1-489 EDUCACION , 
CULTURA E 
PARTICIPACION 
CIDADÁ

RESOLUCION 
NUM. 561 DE 
20/04/18

S.M.M. 1.500,00 € 2º  PREMIO  I  MEMORIAL  " 
TINO  POZA"  DE  ARTES 
PLÁSTICAS

334.1-489 EDUCACION, 
CULTURA E 
PARTICIPACION 
CIDADA

RESOLUCION 
NUM. 561 DE 
20/04/18

F.V.L. 1.000,00 € 3º  PREMIO  I  MEMORIAL 
“TINO  POZA”  DE  ARTES 
PLÁSTICAS

341-48900 DEPORTES E 
OCUPACION DO 
TEMPO LIBRE

RESOLUCION 
NUM. 564 DE 
20/04/18

CLUB BALONCESTO 
CULLEREDO

1.250,00 € PAGO  DO  25%  DA  AXUDA 
PARA  FINANCIAMENTO 
PROMOCION BALONCESTO

341-48900 DEPORTES E 
OCUPACION DO 
TEMPO LIBRE

RESOLUCION 
NUM. 587 DE 
25/04/18

CLUBE DEPORTIVO 
BALONMAN CULLEREDO

2.500,00 € 25%  AXUDA 
FINANCIAMENTO  DA 
PROMOCION DO BALONMAN

2315-48900 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 591 DE 
25/04/18

ASOCIACION ALCER 1.000,00 € LIÑA  DE  ACTUACION  3: 
PROMOCION DE  SERVIZOS, 
PROGRAMAS,  PROXECTO E 
ACTIVIDADES  DE  AMBITO 
SOCIO-SANITARIO.

RC2201800004362 BENSTAR SOCIAL 
E IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 592 DE 
26/04/18

C.L.E. 17,50 € PAGO RECIBO LUZ PERIODO 
DE 1  DE XANEIRO A 15  DE 
XANEIRO DE 2018
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RC220180000461 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 593 DE 
26/04/18

S.R.M.A. 48,23 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  MES 
XANEIRO 2018

RC220180003967 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 596 DE 
26/04/18

P.O.E. 28,56 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  MES 
XANEIRO 2018

RC220180003967 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 596 DE 
26/04/18

P.O.E. 58,79 € PAGO  RECIBO  AUGA 
PRIMER TRIMESTRE 2018

RC220180004351 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 597 DE 
26/04/18

I.R.E. 81,28 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  MES 
MARZO 2018

RC220180004350 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 598 DE 
26/04/18

G.L.M.A. 104,07 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  MES 
XANEIRO E FEBREIRO 2018

RC220180004350 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 598 DE 
26/04/18

G.L.M.A. 54,40 € PAGO  RECIBO  AUGA 
PRIMEIRO TRIMESTRE 2018

RC220180004350 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
N. 598 DE 
26/04/18

G.L.M.A. 9,99 € PAGO  RECIBO  GAS  MES 
XANEIRO DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 599 DE 
26/04/18

M.C.Y. 70,62 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO  AUGA  PRIMEIRO 
TRIMESTRE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 601 DE 
26/04/18

C.V.J.M. 920,72 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
HIPOTECA  MESES 
FEBREIRO, MARZO, ABRIL E 
MAIO DE 2014

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 602 DE 
26/04/18

A.G.A. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
HIPOTECA MESES XANEIRO 
A XULLO 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 603 DE 
26/04/18

E.S.M.A. 1.000,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  DE 
DECEMBRO  DE  2017  A 
SETEMBRO DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 604 DE 
26/04/18

C.C.H. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO 
A MARZO 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 605 DE 
26/04/18

C.N.S. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO, 
ABRIL E MAIO DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 607 DE 
26/04/18

R.S.M.J. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
HIPOTECA  MESES  ABRIL, 
MAIO,  XUÑO  E  XULLO  DE 
2018
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23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 608 DE 
26/04/18

B.F.R. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
HIPOTECA  MESES 
FEBREIRO,  MARZO,  ABRIL, 
MAIO,  XUÑO,  XULLO  E 
AGOSTO DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 609 DE 
26/04/18

N.F.M.P. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES 
DECEMBRO  DE  2017  E 
XANEIRO,  FEBREIRO, 
MARZO  E  PARTE  DE  ABRIL 
DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 610 DE 
26/04/18

N.S. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  ABRIL, 
MAIO E XUÑO E XULLO 2018 
E  PAGO  RECIBO  AUGA  4º 
TRIMESTRE 2017

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 613 DE 
26/04/18

P.O.I.A. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES 
NOVEMBRO, DECEMBRO DE 
2017 E XANEIRO, FEBREIRO, 
MARZO  E  PARTE  DE  ABRIL 
DE 2018

RC220180000455 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 624 DE 
26/04/18

F.T.D.D. 42,50 € PAGO RECIBO TRANSPORTE 
MES MARZO

341-48900 DEPORTES E 
OCUPACION DE 
TEMPO LIBRE

RESOLUCION 
NUM. 646 DE 
04/05/18

OLIMPICO DE RUTIS CF 3.800,00 € LIÑA  DE  ACTUACION  6: 
PROMOCION DO DEPORTE

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 655 DE 
04/05/18

S.O.S.R. 1.000,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  DE 
XANEIRO A ABRIL.

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 657 DE 
04/05/18

G.O.C.P. 990,00 € AXUDA  ECONOMIA  PAGO 
ALUGUER  MESES  DE 
XANEIRO A MARZO 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 666 DE 
07/05/18

L.B.F. 1.000,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO 
A MAIO 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 667 DE 
07/05/18

M.M.I. 990,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO 
A MARZO 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 668 DE 
07/05/18

V.C.R. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO 
A ABRIL

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 669 DE 
07/05/18

A.B.A.M. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO 
A MARZO 2018

23182.480 BENESTAR RESOLUCION K.M. 1.040,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
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SOCIAL E 
IGUALDADE

NUM. 670 DE 
07/05/18

ALUGUER  MESES  ABRIL  A 
XULLO 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 671 DE 
07/05/18

S.S.A.M 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER MESES XANEIRO, 
FEBREIRO,  MARZO,  ABRIL, 
MAIO E PARTE DE XUÑO DE 
2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 672 DE 
07/05/18

G.S.J. 1.075,00 € AXUDA ECONOMICA PARA O 
PAGO DE HIPOTECA MESES 
SETEMBRO,  OUTUBRO, 
NOVEMBRO  E  DECEMBRO 
DE  2017  E  XANEIRO, 
FEBREIRO,  MARZO E ABRIL 
DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 673 DE 
07/05/18

G.S.G.G.D.I. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO  ALUGUER  MESES 
OUTUBRO,  NOVEMBRO  E 
DECEMBRO  DE  2017  E 
XANEIRO  E  PARTE  DE 
FEBREIRO 2018

3341-48900 EDUCACION, 
CULTURA E 
PARTICIPACION 
CIDADA

RESOLUCION 
NUM. 684 DE 
10/05/18

SOCIEDADE CULTURAL, 
R E S DE O BURGO

1.007,20 € LIÑA  DE  ACTUACION  5: 
PROMOCION DA CULTURA

RC220180003984 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 706 DE 
14/05/18

A.M.M. 21,16 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  MES 
MARZO

RC220180007139 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 707 DE 
14/05/18

L.V.C. 63,12 € PAGO  RECIBOS 
ELECTRICIDADE  XANEIRO, 
FEBREIRO  E  MARZO  DE 
2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 708 DE 
14/05/18

N.O.A. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  ABRIL, 
MAIO E XUÑO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 709 DE 
14/05/18

J.J.M.B. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  ABRIL, 
MAIO, XUÑO E XULLO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 710 DE 
14/05/18

B.C.S. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER MESES DE ABRIL, 
MAIO E XUÑO DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 711 DE 
14/05/18

P.L.J.A. 1.050,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  ABRIL, 
MAIO E XUÑO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 712 DE 
14/05/18

A.R.L. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  ABRIL, 
MAIO,  XUÑO,  XULLO  E 
AGOSTO 2018
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23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 713 DE 
14/05/18

G.O.I. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  ABRIL, 
MAIO E XUÑO 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 714 DE 
14/05/18

S.T.A. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES 
NOVEMBRO  E  DECEMBRO 
2017 E XANEIRO, FEBREIRO 
E PARTE DE MARZO DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 715 DE 
14/05/18

I.G. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  AGOSTO, 
SETEMBRO  E  DECEMBRO 
DE  2017  E  XANEIRO  , 
FEBREIRO  E  PARTE  DE 
MARZO DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 716 DE 
14/05/18

D.L.S.M.R. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER MESES XANEIRO, 
FEBREIRO,  MARZO,  ABRIL, 
MAIO E PARTE DE XUÑO DE 
2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 717 DE 
14/05/18

G.M.C.L. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO, 
ABRIL,  MAIO,  XUÑO,  XULLO 
E PARTE DE AGOSTO 2018

3341-48900 EDUCACION, 
CULTURA E 
PARTICIPACION 
CIDADA

RESOLUCION 
NUM. 742 DE 
16/05/18

CORAL FONTE DO 
SOUTO

2.680,00 € LIÑA  DE  ACTUACION  5: 
PROMOCION DA CULTURA

3341-48900 EDUCACION, 
CULTURA E 
PARTICIPACION 
CIDADA

RESOLUCION 
NUM. 742 DE 
16/05/18

A FOLCLORICA E C 
CATA-ALMIBRE

3.510,00 € LIÑA  DE  ACTUACION  5: 
PROMOCION DA CULTURA

3341-48900 EDUCACION, 
CULTURA E 
PARTICIPACION 
CIDADA

RESOLUCION 
NUM. 742 DE 
16/05/18

CORAL DE MULLERES 
DE VILABOA

1.232,00 € LIÑA  DE  ACTUACIУN  5: 
PROMOCION DA CULTURA

RC220180005263 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 751 DE 
18/05/18

R.M.M.A. 500,27 € PAGO  RECIBO  AUGA  4º 
TRIMESTRE  2017  E  1º  DO 
2018  E  PAGO  RECIBOS 
ELECTRICIDADE 
NOVEMBRO  E  DECEMBRO 
DE  2017  E  XANEIRO, 
FEBREIRO,  MARZO E ABRIL 
DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 752 DE 
18/05/18

C.M.R. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  ABRIL  A 
XULLO 2018
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RC220180000455 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 758 DE 
22/05/18

F.T.D.D. 54,16 € PAGO  RECIBO  BONO  DE 
TRANSPORTE MES ABRIL

RC220180004362 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 759 DE 
22/05/18

C.L.E 33,15 € PAGO RECIBO LUZ DO 15 DE 
XANEIRO  AO  13  DE 
FEBREIRO

RC220180007242 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 760 DE 
22/05/18

V.M.M.J. 177,83 € PAGO  RECIBO  AUGA  4º 
TRIM. 2017 E 1º TRIM. 2018, 
PAGO RECIBO LUZ DO 1 DE 
XANEIRO AO 12 DE ABRIL DE 
2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 761 DE 
22/05/18

B.B.C.M. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO 
A SETEMBRO 2018

2315-48900 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 762 DE 
22/05/18

ASPANAES 1.200,00 € LIÑA  DE  ACTUACION  1: 
PROMOCION DE  SERVIZOS, 
PROGRAMAS,  PROXECTOS 
E ACTUACIONS EN MATERIA 
DE SERVIZOS SOCIAIS

RC220180007252 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 767 DE 
23/05/18

R.F.J.A. 118,67 € PAGO  RECIBO  AUGA  4º 
TRIM. 2017 E PAGO RECIBO 
LUZ DO 1 DE NOVEMBRO DE 
2017  AO  11  DE  ABRIL  DE 
2018

RC220180007142 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 796 DE 
28/05/18

V.M.A. 81,26 € PAGO  RECIBO  AUGA 
PRIMEIRO TRIMESTRE 2018

RC220180007142 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 796 DE 
28/05/18

V.M.A. 110,63 € PAGO  RECIBOS 
ELECTRICIDADE  MES 
FEBREIRO  E  MARZO  DE 
2018

RC220180007141 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 797 DE 
28/05/18

D.C.Y. 63,64 € PAGO  RECIBO  GAS  ABRIL 
2018  E  ELECTRICIDADE  DO 
01/04/2018 AO 07/05/2018

RC220180004351 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 810 DE 
28/05/18

I.R.E. 83,22 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  PERIODO 
DO 11/04/2018 AO 13/05/2018

320-48900 EDUCACION, 
CULTURA E 
PARTICIPACION 
CIDADA

RESOLUCION 
NUM. 812 DE 
30/05/18

ANPA A GALERA DO IES 
BLANCO AMOR

1.785,23 € LIÑA  DE  ACTUACION  4: 
PROMOCION  DA 
EDUCACION

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 819 DE 
31/05/18

N.F.S.A. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES 
FEBREIRO,  MARZO E ABRIL 
2018.

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 

RESOLUCION 
NUM. 837 DE 

L.M.J. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
HIPOTECA  MESES  MAIO, 
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IGUALDADE 04/06/18 XUÑO,  XULLO,  AGOSTO, 
SETEMBRO,  OUTUBRO  E 
NOVEMBRO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 838 DE 
04/06/18

F.V.A.G. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MAIO, 
XUÑO,  XULLO,  AGOSTO, 
SETEMBRO,  OUTUBRO  E 
NOVEMBRO

3341-48900 EDUCACION, 
CULTURA E 
PARTICIPACION 
CIDADA

RESOLUCION 
NUM. 844 DE 
04/06/18

ASOCIACION CULTURAL 
COMPAÑÍA DE TEATRO Y 
DANZA EL RUISEÑOR

3.600,00 € LIÑA  DE  ACTUACION  5: 
PROMOCION DA CULTURA

320-48900 EDUCACION, 
CULTURA E 
PARTICIPACION 
CIDADA

RESOLUCION 
NUM. 848 DE 
05/06/18

CLUBE XOGA E 
APRENDE

1.000,00 € LIÑA  DE  ACTUACION  4: 
PROMOCION  DA 
EDUCACION

9241-48900 EDUCACION, 
CULTURA E 
PARTICIPACION 
CIDADA

RESOLUCION 
NUM. 872 DE 
07/06/18

AVV O NOSO BURGO 1.070,00 € LIÑA  DE  ACTUACION  7: 
PROMOCION  DA 
PARTICIPACION  CIDADA  E 
FOMENTO  DA 
COMUNICACIÓN SOCIAL

9241-48900 EDUCACION, 
CULTURA E 
PARTICIPACION 
CIDADA

RESOLUCION 
NUM. 873 DE 
07/06/18

ASOCIACION CS 
CULTURAL SAN JULIAN 
DE ALMEIRAS

1.137,56 € LIÑA  DE  ACTUACION  7: 
PROMOCION  DA 
PARTICIPACION  CIDADA  E 
FOMENTO  DA 
COMUNICACIÓN SOCIAL

RC220180003984 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 888 DE 
11/06/18

A.M.M. 18,78 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  PERIODO 
DO 17  DE  ABRIL AO 17  DE 
MAIO DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 889 DE 
11/06/18

I.C.C.B. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
HIPOTECA  DE  XANEIRO  A 
NOVEMBRO DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 890 DE 
11/06/18

T.C.M 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
HIPOTECA  MESES  ABRIL  E 
XUÑO 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 891 DE 
11/06/18

F.S.T.L 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA 
CORRESPONDENTE  AS 
AXUDAS  PARA  RECIBO  DE 
AUGA,  GAS,  LUZ  E  BONO 
ALIMENTOS

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 892 DE 
11/06/18

A.L.C. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MAIO, 
XUÑO,  XULLO,  AGOSTO, 
SETEMBRO E OUTUBRO

RC220180007945 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 898 DE 
12/06/18

R.S.M.D. 152,08 € PAGO  RECIBO  AUGA  1º 
TRIM.2018,  PAGO  RECIBO 
LUZ  DE  11/01/2018  A 
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11/04/2018  E  PAGO  RECIBO 
GAS  DO  01/01/2018  AO 
05/04/2018

RC220180007139 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 899 DE 
12/06/18

L.V.C 16,27 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE DO 15/04/18 
AO 15/05/18

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 900 DE 
12/06/18

L.L.R.A. 800,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  ABRIL  E 
MAIO 2018

RC220180007948 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 928 DE 
18/06/18

S.T.M.J. 166,39 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE DO 01/10/17 
AO 10/05/2018

RC220180000455 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 929 DE 
18/06/18

F.T.D.D 61,93 € PAGO  RECIBO  BONO 
TRANSPORTE MAIO 2018

RC220180007142 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 930 DE 
18/06/18

V.M.A. 54,87 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  PERÍODO 
ENTRE  O  17/04/18  E  O 
17/05/2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 931 DE 
18/06/18

G.L.M.A 750,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO, 
ABRIL E MAIO DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 932 DE 
18/06/18

B.D.R.M 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MAIO, 
XUÑO E XULLO 2018 E MES 
DE AGOSTO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 933 DE 
18/06/18

V.V.N.L 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO 
A XUÑO 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 934 DE 
18/06/18

R.C.E.J. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER MESES MARZO A 
MAIO 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 935 DE 
18/06/18

M.R.M. 1.050,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO 
A MARZO 2018

320-48900 EDUCACION, 
CULTURA E 
PARTICIPACION 
CIDADA

RESOLUCION 
NUM. 936 DE 
18/06/18

ANPA O BURGO DO 
CONSERVATORIO DE 
MUSICA

1.080,80 € LIÑA  DE  ACTUACION  4: 
PROMOCION  DA 
EDUCACION

3341-48900 EDUCACION, 
CULTURA E 
PARTICIPACION 
CIDADA

RESOLUCION 
NUM. 942 DE 
20/06/18

AGRUPACION 
FOLCLORICA 
ANCORADOIRA

2.607,55 € LIÑA  DE  ACTUACION  5: 
PROMOCION DA CULTURA

RC220180007938 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 973 DE 
21/06/18

B.R.M.E. 344,72 € PAGO  RECIBO  AUGA  4º 
TRIM. 2017 E 1º TRIM. 2018, 
PAGO  RECIBO  LUZ  DO 
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04/01/18 AO 06/05/18.

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 974 DE 
21/06/18

A.C.M.V. 252,09 € AXUDA ECONOMICA RECIBO 
AUGA 1º TRIM. 2018, RECIBO 
DE  LUZ  DE  XANEIRO  ATA 
12/03/18  E  GAS  DESDE 
XANEIRO ATA 07/02/18.

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 975 DE 
21/06/18

V.R.R.M. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO 
A ABRIL 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 978 DE 
21/06/18

A.G.A.M. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER MESES XANEIRO, 
FEBREIRO, MARZO E PARTE 
DE ABRIL DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 980 DE 
21/06/18

V.D.P. 342,58 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO  ELECTRICIDADE 
MESES  NOVEMBRO  E 
DECEMBRO 2017 E XANEIRO 
E  FEBREIRO  2018,  PAGO 
RECIBO AUGA 4º TRIM. 2017 
E 1º TRIM. 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 988 DE 
22/06/18

A.C.D.M. 1.050,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  FIANZA, 
XULLO E AGOSTO DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 989 DE 
22/06/18

P.S.S.X. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XUÑO, 
XULLO,  AGOSTO E MES DE 
SETEMBRO DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 991 DE 
22/06/18

M.C.C. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MAIO, 
XUÑO,  XULLO  E  AGOSTO 
2018

RC2201800007242 BENESTAR 
SOCIAL E I 
GUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 1034 DE 
29/06/18

V.M.M.J. 21,91 € PAGO  RECIBO  LUZ  DO 
12/04/2018 AO 14/05/2018

7.- DACIÓN DE CONTA DE RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA E CONCELLARÍAS DELEGADAS.

A Presidencia,  de  conformidade co  disposto  no  art.  55  do  ROM, dá  conta  aos  membros  da  Corporación  das  
resolucións ditadas pola alcaldía e concellarías delegadas, que comprenden un total de 269 resolucións numeradas 
da número 1133 á 1401 do ano 2018, que se relacionan deseguido:

NÚM. 
RESOLUCION DATA EXTRACTO PLENO 13-09-2018

1133 18/07/2018 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Voceiros do día 20-07-2018.
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NÚM. 
RESOLUCION DATA EXTRACTO PLENO 13-09-2018

1134 18/07/2018 Delegación na concelleira D.ª María del Carmen Varela Corbelle do exercicio 
da  competencia  para  a  celebración  do  matrimonio  civil  entre  M.R.M.  e 
G.A.B.L. o día 20-07-2018 ás 19.00 horas

1135 19/07/2018 Concesión a F.E.M. dunha axuda económica para o pago de aluguer por 
importe de 700€, Bono de alimentos e Bono de hixiene.

1136 19/07/2018 Concesión  a  T.F.F.  dunha axuda  económica  para  o  pago de  aluguer  por 
importe de 1005€.

1137 19/07/2018 Concesión a E.G.L. dunha axuda económica para o pago de hipoteca por 
importe de 730€.

1138 19/07/2018 Concesión a A.I.J.L. dunha axuda económica para o pago de aluguer por 
importe de 1075€.

1139 19/07/2018 Concesión a M.L.M.C. dunha axuda económica para o pago de hipoteca por 
importe de 1075€.

1140 19/07/2018 Baixa da licenza municipal de ocupación de vía pública concedida a J.A.S.F. 
para unhas mesas e cadeiras para a terraza do establecemento adicado a 
cervexería situado na Praza Galicia, parroquia do Burgo, con efectos 31-12-
2017. (Cervexería Silcas).

1141 19/07/2018 Asunción das funcións da alcaldía polo primeiro tenente de alcalde, D. Diego 
Antonio Taibo Monelos, o día 20-07-2018 desde as 13.00 ata as 15.00 horas.

1142 19/07/2018 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do pago 
das  facturas  incluídas  na  relación  O/2018/41.  (TERCEIRO:  Comunidad 
Propietarios Parque Empresarial Alvedro-IMPORTE TOTAL: 579,79€ e máis).

1143 19/07/2018 Inicio expediente sancionador por presunta infracción á normativa en materia 
de tráfico. Expediente: 1193/2018 e dous máis.

1144 19/07/2018 Concesión a J.B.C.C., empregado municipal dunha gratificación por servizos 
extraordinarios.

1145 19/07/2018 Concesión a A.I.C.A., empregada municipal dunha gratificación por servizos 
extraordinarios.

1146 19/07/2018 Concesión a R.M.C.C. da licenza municipal de obras para a reposición da 
cuberta e traballos de mantemento nunha vivenda unifamiliar situada na AV. 
Vilaboa, parroquia de Rutis.

1147 19/07/2018 Inadmisión  reclamación  previa  presentada  por  M.A.R.V  e  comunicación 
interesado que deberá interpoñer, se así o considera, demanda ante Xulgado 
do  Social  sen  necesidade  de  ningún  recurso  administrativo  nin  papeleta 
conciliación fronte a esta administración

1148 19/07/2018 Inadmisión  reclamación  previa  presentada  por  F.J.P.R.  e  comunicación 
interesado que deberá interpoñer, se así o considera, demanda ante Xulgado 
do  Social  sen  necesidade  de  ningún  recurso  administrativo  nin  papeleta 
conciliación fronte a esta administración
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NÚM. 
RESOLUCION DATA EXTRACTO PLENO 13-09-2018

1149 19/07/2018 Concesión  autorización  para  a  ocupación  de  espazo  público  no  lugar  do 
Burgo, parroquia do Burgo, os días 21, 22, 23, 24, 25 e 26 de xullo de 2018 
para a celebración da festa ou verbena popular ao aire libre.

1150 19/07/2018 Concesión  autorización  para  a  ocupación  de  espazo  público  no  lugar  de 
Castelo, parroquia de Castelo, os días 22, 24 e 25 de xullo de 2018 para a 
celebración da festa popular ao aire libre.

1151 19/07/2018 Aprobación  liquidación  ampliación  reserva  licenza  Expte.:  UME/2015/75 
placa 208 Concepto: taxa entradas vehículos a través beirarrúas e reservas 
vía  pública  (modalidade  reserva  permanente  24  horas)  Ano  2018. 
Contribuínte: Com. Prop. Visitación de la Encina 3.

1152 19/07/2018 Aprobación liquidación  ampliación  reserva  licenza  Expte.:  416 núm.  placa 
385. Concepto: taxa entradas vehículos a través beirarrúas e reservas vía 
pública (modalidade reserva permanente 24 horas) Ano 2018. Contribuínte: 
Com. Prop. Visitación de la Encina 8.

1153 19/07/2018 Aprobación  da  sinatura  dun  convenio  de  colaboración  co  Centro  Social 
Ledoñés para o financiamento dos gastos de mantemento do centro da súa 
propiedade e aprobación e disposición do correspondente gasto.  (Importe 
achega: 500€).

1154 19/07/2018 Aprobación da sinatura dun convenio de colaboración co Club Baloncesto 
Culleredo,  aprobación  e  disposición  do  correspondente  gasto  e  orde 
pagamento anticipado do 75% da achega establecida no convenio. (Importe 
achega: 5000€).

1155 19/07/2018 Aprobación  da  sinatura  dun  convenio  de  colaboración  co  Club  deportivo 
balonmán Culleredo,  aprobación  e  disposición  do correspondente gasto  e 
orde  pagamento  anticipado  do  75%  da  achega  establecida  no  convenio. 
(Importe achega: 10000€).

1156 20/07/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  de  pago  a  J.A.V.M.  do 
recibo de electricidade por importe de 57,37€ do período comprendido entre 
o 17-05-2018 e o 18-06-2018.

1157 20/07/2018 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a E.C.L. do recibo 
de luz por importe de 85,21€ do período do 13-02-2018 ao 15-05-2018.

1158 20/07/2018 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a M.A.M. do recibo 
de electricidade por importe de 19,92€ do período comprendido entre o 17-
05-2018 ao 18-06-2018.

1159 20/07/2018 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a M.A.M. do recibo 
de gas por importe de 27,09€ do período comprendido entre o 25-04-2018 ao 
12-06/2018

1160 20/07/2018 Concesión a N.P.V.L. dunha axuda económica para o pago de aluguer por 
importe de 1050€.

1161 20/07/2018 Concesión a F.J.M.C. dunha axuda económica para o pago de hipoteca por 
importe de 1061,34€.
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1162 20/07/2018 Concesión a B.L.M. dunha axuda económica para o pago de aluguer  por 
importe de 1075€.

1163 20/07/2018 Aprobación da lista provisional dos/as aspirantes admitidos/as e excluídos/as 
no  proceso  selectivo  convocado  para  cubrir  polo  sistema  de  concurso-
oposición unha praza de "Inspector/a (promoción interna)".

1164 20/07/2018 Inicio expediente sancionador por presunta infracción á normativa en materia 
de tráfico. Expediente: 5947/2018.

1165 20/07/2018 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 23-07-
2018.

1166 20/07/2018 Incoación do oportuno procedemento para a declaración, no seu caso, do 
estado de ruína da edificación situada na rúa Concello núm. 64 (Culleredo) e 
audiencia ao propietario do inmoble polo prazo dun mes para consultar  o 
expediente e formular alegacións.

1167 20/07/2018 Aprobación  dun  expediente  de  xeración  de  crédito  por  importe  de 
187.913,00€.(Obra  "cubrición  de  parque  Tierno  Galván"  POS+  adicional 
1/2017 por maior achega provincial).

1168 20/07/2018 Baixa licenza municipal de ocupación de vía pública concedida á sociedade 
ESLADA  2014,SL  para  unhas  mesas  e  cadeiras  para  a  terraza  do 
establecemento adicado a cervexería-pub situado na rúa Ferrocarril núm. 1 
baixo (parroquia do Burgo), efectos 31-12-2017.

1169 20/07/2018 Baixa licenza municipal de ocupación de vía pública concedida J.C.D.I. para 
unhas  mesas  e  cadeiras  para  a  terraza  do  establecemento  adicado  a 
cafetería situado na rúa Ferrocarril (parroquia do Burgo), con efectos 31-12-
2017.

1170 20/07/2018 Concesión a A.A.P.M. e D.C.R. do servizo municipal de Axuda no fogar cunha 
intensidade de 5 horas á semana (agás festivos).

1171 20/07/2018 Autorización do uso especial por NEDGIA GALICIA dos terreos de dominio 
público  municipal  afectados  para  a  acometida  de  gas  natural  a  edificio 
situado na Av. Vilaboa núm. 94 (Rutis).

1172 20/07/2018 Convocatoria á sesión ordinaria do Pleno Municipal do día 26-07-2018.

1173 20/07/2018 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a Y.D.C. do recibo 
de electricidade por importe de 20,00€ do período comprendido entre o 06-
06-2018 ao 05-07-2018.

1174 23/07/2018 Asunción das funcións da alcaldía polo primeiro tenente de alcalde, D. Diego 
A. Taibo Monelos, o día 23-07-2018 desde as 13.00 ata as 15.00 horas.

1175 23/07/2018 Aprobación das indemnizacións por razóns de servizo por desprazamentos 
en vehículo propio realizados entre os meses de xaneiro a xullo de 2018 por 
C.M.F.R. e J.L.V.M.
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1176 23/07/2018 Baixa licenza municipal de ocupación de vía pública concedida a E.B.V. para 
unhas mesas e cadeiras para a terraza do establecemento adicado a café-
bar situado na rúa Roi Xordo (parroquia do Rutis), con efectos 31-12-2017.

1177 24/07/2018 Aprobación  plan  seguridade  e  saúde  obra  "Renovación  de  tubaxes  de 
abastecemento  nas  rúas  Marqueses  de  Almeiras,  Pereiros,  Penedas, 
Vigovidín, Alba Clérigo Solé, Choeira, Bo Home e Rafael Dieste - Concello de 
Culleredo”, redactado OVISA PAVIMENTOS Y OBRAS SLU.

1178 24/07/2018 Aprobación  do  plan  de  seguridade  e  saúde  da  obra  de  "Mellora  e 
mantemento de vías  de titularidade municipal",  redactado por  PONCIANO 
NIETO SL.

1179 24/07/2018 Aprobación  do  expediente  para  a  contratación  da  obra  denominada 
"Renovación parque infantil as Lagoas-Paseo Marítimo de O Burgo y skate 
parque. Concello de Culleredo".

1180 24/07/2018 Declaración do silencio administrativo negativo, con efectos desde o 28-03-
2017  e  expedición  da  certificación  que  proceda  sobre  a  declaración  do 
silencio. (Reclamación responsabilidade patrimonial presentada por M.F.S. en 
representación S.M.A.G.).

1181 24/07/2018 Autorización a D. Enrique Antonio Chouciño Garrido á consulta do expediente 
DLO/2018/33.

1182 24/07/2018 Delegación na concelleira D.ª María Penélope López Díaz do exercicio da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre C.F.M. e A.J.W. o 
27-07-2018 ás 18.30 horas.

1183 26/07/2018 Concesión  a  N.G.P.,  empregada  municipal  dunha  gratificación  pola 
realización de servizos extraordinarios.

1184 26/07/2018 Retribución  a  M.N.F.B.  coa  indemnización  por  desempeño  accidental  do 
posto de secretaria xeral durante a ausencia da secretaria titular con motivo 
do desfrute das súas vacacións anuais.

1185 26/07/2018 Aboamento dunha gratificación económica pola asistencia a xulgados fóra da 
xornada laboral por temas relacionados coa súa actividade profesional aos 
membros da Policía Local J.L.L.P. e J.C.C.

1186 26/07/2018 Aprobación da lista provisional dos/as aspirantes admitidos/as e excluídos/as 
no proceso selectivo convocado para a cobertura de dúas prazas de policía 
local polo sistema de mobilidade e polo procedemento de concurso.

1187 26/07/2018 Outorgamento  da  licenza  municipal  para  a  posesión  de  animais 
potencialmente perigosos núm. 124 a M.S.L.

1188 26/07/2018 Autorización, disposición, recoñecemento de obrigas e ordenación do pago 
de facturas varias (G.F.G.- 540,02 € e máis).

1189 26/07/2018 Corrección do erro detectado na resolución núm. 945/2018.

1190 26/07/2018 Validación inscricións varias no Padrón Municipal de Habitantes (MAIO 2018).
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1191 26/07/2018 Validación baixa inscricións varias no Padrón Municipal de Habitantes (MAIO 
2018).

1192 26/07/2018 Validación baixa inscricións varias no Padrón Municipal de Habitantes (XUÑO 
2018).

1193 26/07/2018 Asunción pola alcaldía-presidencia da suplencia da concelleira delegada da 
Área de Seguridade Cidadá, Recursos Humanos e Réxime Interior, D.ª Marta 
María Figueroa Fuentes, desde o 27-07-2018 ao 17-08-2018 (ambos os dous 
incluídos).

1194 26/07/2018 Delegación na concelleira D.ª María Guadalupe Pombo Carril do exercicio da 
competencia para a celebración do matrimonio civil ente M.G.L. e R.G.R o 
día 28-07-2018 ás 19.00 horas.

1195 26/07/2018 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 30-07-
2018.

1196 26/07/2018 Concesión  M.C.B.L.  axuda  económica  pago  recibo  débeda  comunidade 
propietarios importe 402€ decembro 2017 a xuño 2018, recibo comunidade 
propietarios xullo 2018 a outubro 2018, pago recibos electricidade novembro 
2017 a outubro 2018 e máis.

1197 26/07/2018 Concesión a L.J.V.C. dunha axuda económica para o pago de aluguer por  
importe de 1075€.

1198 26/07/2018 Concesión a N.R.C. dunha axuda económica para o pago de aluguer por 
importe de 1075€.

1199 26/07/2018 Concesión a J.M.M.S. Bono de alimentos tipo D e Bono de hixiene tipo B, 
durante 6 meses cunha entrega mensual.

1200 26/07/2018 Concesión a O.E.P. axuda económica para o pago de aluguer por importe de  
1075€.

1201 27/07/2018 Aprobación listas definitivas aspirantes admitidos/as e excluídos/as selección 
mestras/es  para  impartir  módulos  formativos  especialidades  programación 
AFD  (Actividades  de  xestión  administrativa,  Operacións  administrativas 
comerciais e tres máis).

1202 27/07/2018 Baixa no Padrón Municipal de Habitantes con efectos desde o 17-07-2018 de 
I.C.F. e máis.

1203 27/07/2018 Concesión  autorización  para  a  ocupación  de  espazo  público  no  lugar  de 
Sésamo, parroquia de Sésamo os días 27, 28, 29 e 30 de xullo de 2018 para 
a celebración da festa ou verbena popular ao aire libre.

1204 27/07/2018 Orde  paralización  inmediata  obras  e  incoación  expediente  reposición 
legalidade  B.R.R.  derivado  execución  obras  de  construción  dun  muro  de 
formigón nunha parcela situada na Av. Alvedro, parroquia de Almeiras, sen 
contar co título habilitante exixible.
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1205 30/07/2018 Indemnización a J.L.L.P.  pola substitución de forma accidental  do xefe de 
Servizo de Seguridade Cidadá e Protección Civil  no período comprendido 
entre os días 16 de xuño e 15 de xullo de 2018.

1206 30/07/2018 Aprobación  do  expediente  para  a  contratación  da  obra  denominada 
"Rehabilitación do pavimento na estrada á Ermida de Ternande e Ledoño".

1207 30/07/2018 Aprobación  do  expediente  para  a  contratación  da  obra  denominada 
"REHABILITACIÓN  DO  PAVIMENTACIÓN  R/  PENALOUREIRA  E  NO 
CRUCE DE SAN COSME".

1208 30/07/2018 Aprobación do expediente para a contratación da obra "REHABILITACIÓN 
PAVIMENTO EN VINXEIRA GRANDE".

1209 30/07/2018 Aprobación da devolución da cantidade de 12,6€ ingresada en concepto de 
Prezo público por  Mañás de campamento:  Campamentos que concilian a 
M.L.D.

1210 30/07/2018 Aprobación da devolución da cantidade de 187,5€ ingresada en concepto de 
Prezo público por  Mañás de campamento:  Campamentos que concilian a 
R.G.C.

1211 30/07/2018 Inicio dos trámites de baixa por inscrición indebida no Padrón de Habitantes 
de A.B.R.B. e dous máis.

1212 30/07/2018 Inicio dos trámites de baixa por inscrición indebida no Padrón de Habitantes 
de S.C.C.

1213 30/07/2018 Inicio dos trámites de baixa por inscrición indebida no Padrón de Habitantes 
de M.C.C.F.

1214 30/07/2018 Inicio dos trámites de baixa por inscrición indebida no Padrón de Habitantes 
de E.D.R.M. e M.B.P.R.

1215 30/07/2018 Nomeamento  instrutora  do  procedemento,  relativo  á  reclamación  por 
responsabilidade patrimonial formulada por S.Q.P., en nome e representación 
de AXA SEGUROS GENERALES, SA, á xefe da Asesoría Xurídica M.N.F.B.

1216 30/07/2018 Nomeamento  instrutora  do  procedemento,  relativo  á  reclamación  por 
responsabilidade  patrimonial  formulada  por  F.E.M.,  á  xefe  da  Asesoría 
Xurídica M.N.F.B.

1217 30/07/2018 Nomeamento  instrutora  do  procedemento,  relativo  á  reclamación  por 
responsabilidade  patrimonial  formulada  por  M.F.C.,  á  xefe  da  Asesoría 
Xurídica M.N.F.B.

1218 30/07/2018 Nomeamento  instrutora  do  procedemento,  relativo  á  reclamación  por 
responsabilidade  patrimonial  formulada  por  P.L.C.F.,  á  xefe  da  Asesoría 
Xurídica M.N.F.B.

1219 30/07/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  de  pago  a  M.J.S.T.  do 
recibo de electricidade do período do 10-05-2018 ao 11-07-2018.
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1220 30/07/2018 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a E.P.O. do recibo 
de  electricidade  por  importe  de  15,88€  correspondente  ao  período 
comprendido entre o 11-04-2018 e o 13-05-2018 e pago do recibo de auga 
por importe de 60,22€ do 2ª trimestre 2018.

1221 30/07/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  de  pago  a  J.A.C.L.  dos 
recibos de electricidade por importe de 40,95€ do período comprendido entre 
o 17-02-2018 ao 16-03-2018, 53,15€ do período do 17-03-2018 ao 16-04-
2018 e máis.

1222 30/07/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  de  pago  a  F.J.C.G.  do 
recibo  de  electricidade  do  mes  de  xaneiro  de  2018  (23,44€),  febreiro 
(25,97€), marzo (25,8€), abril (26,5€), maio (25,98€) e xuño (25,16€).

1223 30/07/2018 Autorización  do  gasto  derivado  da  execución  do  Expte.:  UCP/2018/150 
(materiais  para  o  proxecto  de  formación  para  sostenibilidade  ambiental 
Terceiro: LIMO HERRAMIENTAS, SL - Importe: 76,71,€ e dous máis).

1224 30/07/2018 Validación  inscricións  varias  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  (XUÑO 
2018).

1225 31/07/2018 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a J.M.C.V. dunha 
axuda económica para o pago do recibo de auga por importe de 58,79€ do 1º 
trimestre de 2018.

1226 31/07/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  de  pago  a  N.M.V.  dos 
recibos de auga por importe de 109,72€ do 1º trimestre de 2018 (56,65€) e 
do 2º trimestre (53,07€).

1227 31/07/2018 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  Xeral,  avocación  da 
competencia  e  aprobación,  disposición,  recoñecemento  das  obrigas 
O/2018/33. (TERCEIRO: PLUS ULTRA SEGUROS GENERALES Y VIDA, SA 
- IMPORTE: 1.806,720€ e máis) e ordenación pagamento.

1228 31/07/2018 Nomeamento  instrutora  do  procedemento,  relativo  á  reclamación  por 
responsabilidade  patrimonial  formulada  por  M.O.D.,  á  xefe  da  Asesoría 
Xurídica M.N.F.B.

1229 31/07/2018 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  Xeral,  avocación  da 
competencia  e  aprobación,  disposición,  recoñecemento  das  obrigas 
O/2018/38. (TERCEIRO: INSTALACIONES ELÉCTRICAS CORUÑESAS, SL 
- IMPORTE: 193,27€ e máis) e ordenación pagamento.

1230 31/07/2018 Concesión  a  J.A.F.  dunha axuda económica  para  o  pago de  aluguer  por 
importe de 1075€.

1231 31/07/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  de  pago  a  J.A.S.T.  dos 
recibos  de  electricidade  correspondentes  aos  meses  de  novembro  a 
decembro de 2017 e de xaneiro a maio de 2018 por  un importe total  de 
156,42€.

31 de 46

Rúa do Concello, 12 - 15189 - Culleredo - A CORUÑA - Tel: 981677777 - Fax: 981677646 - 
http://www.culleredo.es

C
.I.

F. 
P-

15
03

10
0-

H

C
O

P
IA

 A
U

T
É

N
T

IC
A

. E
l d

oc
um

en
to

 e
le

ct
ró

ni
co

 h
a 

si
do

 a
pr

ob
ad

o.
  E

st
e 

do
cu

m
en

to
 h

a 
si

do
 fi

rm
ad

o 
po

r 
A

lc
al

de
-P

re
si

de
nt

e 
(J

O
S

E
 R

A
M

O
N

 R
IO

B
O

O
 C

A
S

T
R

O
) 

a 
la

s 
12

:2
6 

de
l d

ía
 2

4/
09

/2
01

8 
y 

po
r 

S
ec

re
ta

ria
 X

er
al

 (
P

IL
A

R
 M

A
R

ÍA
 P

A
S

T
O

R
 N

O
V

O
) 

a 
la

s 
12

:1
6 

de
l

dí
a 

24
/0

9/
20

18
.  

M
ed

ia
nt

e 
el

 c
ód

ig
o 

de
 v

er
ifi

ca
ci

ón
 6

Q
6G

03
3H

2D
5U

0J
5H

0C
F

K
 p

ue
de

 c
om

pr
ob

ar
 la

 v
al

id
ez

 d
e 

la
 fi

rm
a 

el
ec

tr
ón

ic
a 

de
 lo

s 
do

cu
m

en
to

s 
fir

m
ad

os
 e

n 
la

 d
ire

cc
ió

n 
w

eb
 q

ue
 le

 p
ro

po
rc

io
na

 la
 e

nt
id

ad
 e

m
is

or
a 

de
 e

st
e 

do
cu

m
en

to
.



                       (R.E.L. 01150315)

Código do documento

USG12I00TE

Código do expediente

USG/2018/150
Código de Verificación Electrónica (COVE)

²6Q6G033H2D5U0J5H0CFK6»
²6Q6G033H2D5U0J5H0CFK6»6Q6G 033H 2D5U 0J5H 0CFK

NÚM. 
RESOLUCION DATA EXTRACTO PLENO 13-09-2018

1232 31/07/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  de  pago  a  M.C.L.F.  dos 
recibos pendentes da cota da comunidade correspondentes aos meses de 
novembro de 2018 a maio de 2012 por un importe de 25€ cada uno.

1233 31/07/2018 Concesión a G.C.C.  dunha axuda económica para o pago de aluguer por 
importe de 1075,68€.

1234 31/07/2018 Desestimento da solicitude do servizo municipal de Axuda no fogar e Xantar 
na Casa formulada por A.C.G. e M.C.G.

1235 31/07/2018 Aceptación do desestimento da solicitude do servizo municipal de Axuda no 
fogar formulado por J.P.G.

1236 31/07/2018 Levantamento  do  reparo  suspensivo  formulado  pola  Intervención  Xeral  e 
avocación da competencia para a adxudicación do contrato para a execución 
do servizo de xestión e mantemento de préstamo de bicicletas.

1237 31/07/2018 Anulación  liquidación  practicada  consumo  auga  2º  trimestre  2018  e 
aprobación dunha nova na que os tipos de gravame do 3º tramo de consumo 
(>55 m3/trimestre) serán os establecidos para o 2º tramo, 0,66 €/m3 a C.P.P.  
no domicilio situado na rúa Cruces.

1238 31/07/2018 Anulación liquidación practicada consumo auga e aprobación dunha nova na 
que os tipos de gravame do 3º tramo de consumo (>55 m3/trimestre) serán 
os establecidos para o 2º tramo, 0,66 €/m3 a M.R.P. no domicilio situado no 
lugar de Ledoño, 2º trimestre 2017.

1239 31/07/2018 Nomeamento de D.A.B.R. como letrado municipal aos efectos de acceso á 
plataforma LexNet durante a ausencia de M.N.F.B.

1240 01/08/2018 Imposición sanción tráfico, expediente 3705/2018 e un máis.

1241 01/08/2018 Levantamento  do  reparo  suspensivo  formulado  pola  Intervención  Xeral  e 
avocación da competencia para a adxudicación do contrato para a execución 
do servizo de desbroces e limpeza urxentes de cunetas e das marxes de vías 
de titularidade municipal.

1242 01/08/2018 Concesión autorización para a ocupación de espazo público no lugar de Orro, 
parroquia de Orro, os días 4 e 5 de agosto de 2018 para a celebración da 
festa ou verbena popular ao aire libre.

1243 01/08/2018 Concesión  autorización  para  a  ocupación  de  espazo  público  no  lugar  de 
Sueiro,  parroquia de Sueiro,  os  días  3,  4  e 5 de agosto de 2018 para a 
celebración da festa ou verbena popular ao aire libre.

1244 01/08/2018 Delegación na concelleira D.ª Marta María Iglesias Becerra, do exercicio da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre J.A.F.F. e A.C.R.M. 
o día 03-08-2018 ás 11.00 horas e entre R.M.S.C. e A.R.V. o día 04-08-2018 
ás 13.30 horas.

1245 01/08/2018 Delegación  na  concelleira  D.ª  Penélope  López  Díaz,  do  exercicio  da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre S.M.A. e R.A.G. o  
día 04-08-2018 ás 13.00 horas.
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1246 02/08/2018 Aprobación expediente para a contratación da obra denominada "Instalación 
de rede de saneamento en diversas rúas do Concello: R/ Peiro de Abaixo, 
Centro Social de Ledoño, Avda. San Miguel, Peiro de Arriba, Orro e Conduzo, 
POS+ ADICIONAL 1/2017, 2º FASE".

1247 02/08/2018 Aprobación  do  expediente  para  a  contratación  da  obra  denominada 
"CUBRICIÓN PARQUE DAS BRAÑAS".

1248 02/08/2018 Aprobación da devolución da cantidade de 233,05€ ingresada en concepto 
"solicitud licencia av. Hermida 51", a J.M.L.M.

1249 02/08/2018 Aprobación da certificación núm. 1 da obra "Glorieta en la AC-211 (Avda. de 
Fonteculler)  en la intersección con el  colegio A Ponte Pasaxe" a favor da 
empresa MOVIMIENTO DE ÁRIDOS Y CONSTRUCCIONES DE AROSA, SL, 
polo importe de 60.743,77€.

1250 02/08/2018 Anulación  liquidación  practicada  consumo  auga  2º  trimestre  2018  e 
aprobación dunha nova na que os tipos de gravame do 3º tramo de consumo 
(>55  m3/trimestre)  serán  os  establecidos  para  o  2º  tramo,  0,66  €/m3  a  
C.R.T., domicilio rúa Gómez Pérez das Mariñas.

1251 02/08/2018 Autorización do uso do local municipal aula María Cagiao núm. 3 e cociña, 
para realizar un curso no ámbito da hostalería do 6 ao 31 de agosto de 2018 
de 9.00 a 12.00 a ONG MESTURA.

1252 02/08/2018 Aprobación  das  indemnizacións  por  razón  de  servizo  de  empregados 
municipais realizados no ano 2017 e 2018. (P.B.S. e máis).

1253 02/08/2018 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 06-08-
2018.

1254 03/08/2018 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do pago 
das facturas incluídas na relación O/2018/42. (TERCEIRO: ESPROADE, SL-
IMPORTE TOTAL: 2.142,97€ e máis).

1255 06/08/2018 Acceso a dar copia do expediente UAU/2014/774 a D.ª Alicia Ferreiro Varela.

1256 06/08/2018 Autorización  ao  Sr.  Chouciño  Garrido  á  consulta  do  expediente 
UME/2015/276.

1257 06/08/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  de  pago  a  M.S.N.M.  do 
recibo de electricidade correspondente aos meses de novembro e decembro 
de 2017 (235;29€) e de xaneiro a xuño de 2018 (482,86€).

1258 06/08/2018 Concesión a A.Q.R.  dunha axuda económica para o pago de aluguer por 
importe de 1075€.

1259 06/08/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  de  pago  a  M.A.R.M.  do 
recibo  de  auga  do  segundo  trimestre  de  2018  (76,65€)  e  do  recibo 
electricidade do período do 29-05-2017 ao 27-06-2018 (58,73€).

1260 06/08/2018 Concesión a M.C.L.G. dunha axuda económica para o pago de aluguer por 
importe de 1075€ correspondente aos meses de marzo a xuño de 2018.

1261 06/08/2018 Imposición sanción tráfico, expediente 3683/2018.
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1262 06/08/2018 Inicio expediente sancionador por presunta infracción á normativa en materia 
de tráfico. Expediente: 10302/2018 e máis.

1263 07/08/2018 Aprobación da rectificación da autoliquidación presentada e orde devolución 
a S.M.M.M. da cantidade indebidamente ingresada en concepto de Imposto 
sobre Incremento do Valor dos Terreos de Natureza Urbana que ascende a 
353,28€:

1264 07/08/2018 Concesión  autorización  para  a  ocupación  de  espazo  público  no  lugar  de 
Almeiras, parroquia de Almeiras, os días 10, 11, 12 e 13 de agosto de 2018 
para a celebración da festa ou verbena popular ao aire libre.

1265 07/08/2018 Concesión  autorización  para  a  ocupación  de  espazo  público  no  lugar  de 
Celas de Peiro, parroquia de Celas de Peiro, os días 15, 16 e 17 de agosto 
de 2018 para a celebración da festa ou verbena popular ao aire libre.

1266 08/08/2018 Desestimación recurso extraordinario revisión que interpuxo R.M.G. contra 
resolución núm. 2098/2014 do 03-12-2014 na que se lle otorgou a J.V.F. e 
M.C.J.B. licenza obras para "expediente de legalización de muros, recheo de 
terras, etc. na R/ Anchouza.

1267 08/08/2018 Aprobación  das  indemnizacións  por  razóns  de  servizo  de  empregados 
municipais  realizados nos meses de xaneiro a xuño de 2018.  (M.J.C.V.  e 
máis).

1268 08/08/2018 Asunción pola alcaldía da suplencia do concelleiro delegado de Urbanismo, 
D. Diego Antonio Taibo Monelos, do 31 de xullo de 2018 ao 19 de agosto de 
2018 (ambos os dous incluídos), sen que implique alteración da competencia.

1269 08/08/2018 Asunción pola alcaldía da suplencia do concelleiro delegado de Deportes e 
Ocupación do Tempo Libre, D. Miguel Suárez García, do 1 de agosto ao 12 
de agosto de 2018 (ambos os dous incluídos), sen que implique alteración da 
competencia.

1270 08/08/2018 Asunción pola alcaldía da suplencia da concelleira delegada de Educación, 
Cultura e Participación Cidadá, D.ª Mª del Carmen Varela Corbelle, do 7 ao 
31 de agosto de 2018 (ambos os dous incluídos), sen que implique alteración 
da competencia.

1271 08/08/2018 Orde inscrición da ASOCIACIÓN CULTURAL E RECREATIVA O LAGARTO 
DE LEDOÑO no Rexistro Municipal de Asociacións do Concello de Culleredo 
co núm. 161.

1272 08/08/2018 Concesión  autorización  para  a  ocupación  de  espazo  público  no  lugar  de 
BOEDO parroquia de VEIGA os días 18, 19 de 20 de agosto de 2018 para a 
celebración da festa ou verbena popular ao aire libre

1273 08/08/2018 Orde  paralización  inmediata  obras  e  incoación  expediente  reposición 
legalidade  M.X.S.F.  derivado  execución  obras  recheo  para  explanación 
parcela, construción peche perimetral e substitución tubo formigón por tubos 
pvc en lugar de Barrio (Sésamo).
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1274 08/08/2018 Delegación na concelleira D.ª Marta María Iglesias Becerra do exercicio da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre J.A.V. e J.M.E.B. o 
día 10-08-2018 ás 18.30 horas.

1275 08/08/2018 Denegación  da  inscrición  da  Asociación  ASPACE  CORUÑA no  Rexistro 
Municipal de Asociacións do Concello de Culleredo.

1276 08/08/2018 Designación M.V.G.G. como director das obras que aínda non foran obxecto 
de liquidación nas que o director de obra designado sexa R.C.R.

1277 08/08/2018 Aprobación  do  plan  de  seguridade  e  saúde  da  obra  de  "Renovación  y 
ampliación del parque infantil Fernando II".

1278 07/08/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  de  pago  a  M.D.R.S.  do 
recibo de luz por importe de 15,50 correspondente ao período do 11-04-2018 
ao 13-05-2018.

1279 07/08/2018 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a D.D.F.T. do recibo 
de bus por importe de 38,70€ correspondente ao mes de xuño de 2018.

1280 07/08/2018 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a T.L.F.S. do recibo 
de auga por importe de 108,29€ correspondente ao 4º trimestre de 2017 e do 
1º trimestre de 2018, pago do recibo de gas por importe de 93,54€ do 06-10-
17 ao 30-05-2018 e máis.

1281 07/08/2018 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a J.A.R.F. do recibo 
de luz por importe 23,94€ do período do 11-04-2018 ao 12-06-2018.

1282 07/08/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento e orde pago M.E.B.R.  recibo luz 
por importe 51,12€ do período 06-05-2018 ao 05-06-2018, pago recibo auga 
por importe 62,37€ do 2º trimestre de 2018 e pago comunidade (200€) do 
período de xaneiro a outubro de 2018.

1283 07/08/2018 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a E.C.L. do recibo 
de luz por importe de 27,54€ correspondente ao período do 15-05-2018 ao 
13-06-2018.

1284 09/08/2018 Anulación  liquidación  practicada  consumo  auga  2º  trimestre  2018  e 
aprobación dunha nova na que os tipos de gravame do 3º tramo de consumo 
(>55  m3/trimestre)  serán  os  establecidos  para  o  2º  tramo,  0,66  €/m3  a 
J.M.S.H. no domicilio situado Lg. Paradela.

1285 09/08/2018 Anulación  liquidación  practicada  consumo  auga  2º  trimestre  2018  e 
aprobación dunha nova na que os tipos de gravame do 3º tramo de consumo 
(>55 m3/trimestre) serán os establecidos para o 2º tramo, 0,66 €/m3 a M.R.V. 
no domicilio situado Lg. Vinxeira Pequena.

1286 09/08/2018 Anulación  liquidación  practicada  consumo  auga  2º  trimestre  2018  e 
aprobación dunha nova (abonado non doméstico) na que tipos gravame 3º 
tramo (>100 m3/trimestre) serán os establecidos 2º tramo, 0,88 €/m3 a R.L.R. 
no local comercial R/ Celso Emilio Ferreiro.
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1287 09/08/2018 Anulación  liquidación  practicada  consumo  auga  2º  trimestre  2018  e 
aprobación dunha nova na que os tipos de gravame do 3º tramo de consumo 
(>55  m3/trimestre)  serán  os  establecidos  para  o  2º  tramo  a  R.P.A.  no 
domicilio situado en Celas.

1288 09/08/2018 Concesión  a  A.M.B.T.  do  Xantar  na  casa  para  os  7  días  da  semana  e 
denegación a A.M.B.T. do servizo de Teleasistencia domiciliaria.

1289 09/08/2018 Concesión  a  F.J.M.G.  do  servizo  municipal  de  Axuda  no  fogar  cunha 
intensidade de cinco horas á semana (agás festivos).

1290 09/08/2018 Concesión  a  B.R.R.  do  servizo  municipal  de  Axuda  no  fogar  cunha 
intensidade de dúas horas á semana (agás festivos).

1291 09/08/2018 Concesión  a  M.C.V.T.  do  servizo  municipal  de  Axuda  no  fogar  cunha 
intensidade de dez horas á semana (agás festivos) por un período de tres 
meses e concesión do Xantar na casa para os sete días da semana por un 
período de tres meses.

1292 09/08/2018 Estimación  da  solicitude  efectuada  por  P.Q.E.  para  a  instalación  dun 
establecemento de venda ambulante na feira  do Concello  de Culleredo e 
expedición da tarxeta acreditativa da autorización municipal para o exercicio 
da venda ambulante.

1293 09/08/2018 Aceptación do desestimento da solicitude do servizo municipal de Axuda no 
fogar e Teleasistencia domiciliaria formulado por F.V.R.

1294 09/08/2018 Concesión  a  H.V.S.  do  servizo  municipal  de  Axuda  no  fogar  cunha 
intensidade de cinco horas á semana (agás festivos).

1295 09/08/2018 Concesión a J.G.P. dunha ampliación do servizo municipal de Axuda no fogar 
cunha intensidade de cinco horas á semana (agás festivos).

1296 09/08/2018 Concesión  a  S.L.C.  do  servizo  municipal  de  Axuda  no  fogar  cunha 
intensidade de cinco horas á semana (agás festivos) revisable no prazo de 
dous meses.

1297 09/08/2018 Concesión a D.S.R. do Xantar na casa para os sete días da semana.

1298 09/08/2018 Aceptación do desestimento da solicitude do servizo municipal de Axuda no 
fogar formulado por D.S.R.

1299 09/08/2018 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a Y.J.C. do recibo 
de auga por importe de 147,27€ do 4º trimestre de 2017 e 1º trimestre de 
2018 e pago do recibo de luz por importe de 153,16 do período do 01-01-
2018 ao 08-04-2018.

1300 09/08/2018 Concesión  a  P.M.L.A.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de  aluguer 
correspondente a parte do mes de febreiro de 2018 (265,68€).

1301 09/08/2018 Concesión a E.Y.S.T. dunha axuda económica para o pago de aluguer por 
importe de 1075€.
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1302 10/08/2018 Aprobación anulación recibo núm. fixo 543000719043 do padrón da taxa pola 
ocupación  de  terreos  de  uso  público  por  mesas,  cadeiras  e  elementos 
auxiliares con finalidade lucrativa correspondente ao exercicio do ano 2018. 
(J.A.S.F. cervexería Pza. Galicia).

1303 10/08/2018 Aprobación anulación recibo núm. fixo 543000756650 padrón taxa ocupación 
de terreos de uso público por mesas, cadeiras e elementos auxiliares con 
finalidade lucrativa correspondente ao exercicio do ano 2018. (Eslada 2014 
SL cervexería-pub R/Ferrocarril).

1304 10/08/2018 Aprobación anulación recibo núm. fixo 5430007729378 do padrón da taxa 
pola ocupación de terreos de uso público por mesas, cadeiras e elementos 
auxiliares con finalidade lucrativa correspondente ao exercicio do ano 2018. 
(J.C.D.I. cafetería R/Ferrocarril).

1305 10/08/2018 Aprobación anulación recibo núm. fixo 543000766852 do padrón da taxa pola 
ocupación  de  terreos  de  uso  público  por  mesas,  cadeiras  e  elementos 
auxiliares con finalidade lucrativa correspondente ao exercicio do ano 2018. 
(E.B.V. café-bar R/ Roi Xordo).

1306 10/08/2018 Concesión a INSOJA, SL da licenza municipal de obras para a adecuación 
interior dun local para rochos na Av. Fonteculler núm. 23 (Rutis).

1307 10/08/2018 Inicio expediente sancionador por presunta infracción á normativa en materia 
de tráfico. Expediente: 5628/2018.

1308 10/08/2018 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 13-08-
2018.

1309 13/08/2018 Aprobación  da  indemnización  por  razón  de  servizo  da  membro  da 
corporación Mª del Carmen Varela Corbelle o día 09-05-2018.

1310 13/08/2018 Corrección da resolución núm. 1166 do 20-07-2018.

1311 14/08/2018 Aceptación do desestimento da solicitude do Servizo municipal de Xantar na 
casa formulado por L.R.B.

1312 14/08/2018 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a J.D.F.L. do recibo 
de auga por importe de 35,68€ do 2º trimestre de 2018.

1313 14/08/2018 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a E.I.R. do recibo 
de electricidade por importe de 62,75€ correspondente ao mes de xuño de 
2018.

1314 14/08/2018 Delegación  na  concelleira  D.ª  Marta  Iglesias  Becerra  do  exercicio  da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre E.M.C.F. e W.G.M. 
o día 17-08-2018 ás 12.00 horas.

1315 14/08/2018 Delegación  na  concelleira  D.ª  Penélope  López  Díaz  do  exercicio  da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre G.G.F. e E.B.S. o  
día 18-08-2018 ás 10.30 horas.
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1316 14/08/2018 Delegación  na  concelleira  D.ª  Guadalupe  Pombo  Carril  do  exercicio  da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre A.C.X. e J.N.R. o 
día 18-08-2018 ás 12.30 horas.

1317 14/08/2018 Delegación  na  concelleira  D.ª  Marta  Figueroa  Fuentes  do  exercicio  da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre S.M.B. e A.P.C. o 
día 18-08-2018 ás 19.00 horas e entre I.C.F. e D.C.C. o día 31-08-2018 ás 
19.30 horas.

1318 14/08/2018 Delegación  na  concelleira  D.ª  Carmen  Varela  Corbelle  do  exercicio  da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre P.B.F. e A.G.S. o 
día 01-09-2018 ás 13.00 horas.

1319 14/08/2018 Delegación  na  concelleira  D.ª  Alicia  Ferreiro  Varela  do  exercicio  da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre I.M.A. e R.M.V. o  
día 01-09-2018 ás 18.30 horas.

1320 16/08/2018 Atribución R.C.R. con efectos do día en que se dita a presente resolución, do 
posto  de  traballo  MS.1.1.05.  Desde  este  momento  deixará  de  percibir 
retribucións  asignadas  dende  10  de  xullo  e  pasará  a  percibir  as 
correspondentes ao posto que se lle atribúe.

1321 16/08/2018 Atribución a M.V.G.G. as funcións do posto MS.1.1.01 Xefa/e servizo medio 
ambiente, servizos e obras, a devandita atribución de funcións finalizará o 30-
10-2018 ou  con  anterioridade  se  o posto  se  cubre  definitivamente  ou  se 
amortiza.

1322 16/08/2018 Aprobación da lista de substitución de psicólogo/a.

1323 16/08/2018 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  Xeral,  avocación  da 
competencia  e  aprobación,  disposición,  recoñecemento  das  obrigas 
O/2018/43 (TERCEIRO: INSTALACIONES ELÉCTRICAS CORUÑESAS, SL - 
IMPORTE: 473,63€ e máis) e ordenación pagamento.

1324 16/08/2018 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  Xeral,  avocación  da 
competencia  e  aprobación,  disposición,  recoñecemento  das  obrigas 
O/2018/44 (TERCEIRO:  ALQUILERES GALICIA SL -  IMPORTE:181,50€ e 
máis) e ordenación pagamento.

1325 16/08/2018 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  Xeral,  avocación  da 
competencia  e  aprobación,  disposición,  recoñecemento  das  obrigas 
O/2018/45 (TERCEIRO: CYS HISPANIA CONSTRUCCIONES Y SERVICIOS 
- IMPORTE: 33.924,60€ e máis) e ordenación pagamento.

1326 16/08/2018 Estimación do recurso de reposición  en materia  de tráfico,  circulación  de 
vehículos  a  motor  e  seguridade  viaria  presentado  por  I.R.L.  (expediente 
6268/2017).

1327 16/08/2018 Imposición sanción tráfico, expediente 1130/2018.
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1328 16/08/2018 Asunción pola alcaldía da suplencia da concelleira  delegada de Facenda, 
Patrimonio e Contratación, D.ª Marta Iglesias Becerra, desde o día 20 ao 31 
de agosto de 2018 (ambos os dous incluídos), sen que implique alteración da 
competencia.

1329 16/08/2018 Asunción das funcións da alcaldía polo primeiro tenente de alcalde, D. Diego 
Antonio Taibo Monelos, do 20 de agosto ao 3 de setembro de 2018, ambos 
os dous incluídos.

1330 16/08/2018 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 20-08-
2018.

1331 17/08/2018 Concesión  autorización  para  a  ocupación  de  espazo  público  no  lugar  de 
PARQUE TARREO DE CASTRO - LACE, parroquia de Rutis, os días 25, 26, 
27 e 28 de agosto de 2018 para a celebración da festa popular ao aire libre.

1332 17/08/2018 Concesión  autorización  para  a  ocupación  de  espazo  público  no  lugar 
EXPLANADA MULTIUSOS DO BURGO, parroquia do Burgo os días 14 e 15 
de setembro de 2018 para a celebración da festa popular ao aire libre "FOLK 
N CROS".

1333 17/08/2018 Autorización  do  gasto  derivado  da  execución  do  Expte.:  UCP/2018/157 
(material necesario e detallado na táboa anexo 1 da memoria xustificativa 
para o curso "Instalación de mobles". Terceiro: LIMO HERRAMIENTAS, SL - 
Importe: 1.103,91€ e dous máis).

1334 17/08/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  de  pago  a  J.A.V.M.  do 
recibo de electricidade por importe de 45,35€ do mes de xuño de 2018.

1335 20/08/2018 Nomeamento  instrutora  do  procedemento,  relativo  á  reclamación  por 
responsabilidade  patrimonial  formulada  por  GESTIÓN  Y  TÉCNICAS  DEL 
AGUA, SA (GESTAGUA) á xefe da Asesoría Xurídica M.N.F.B

1336 20/08/2018 Imposibilidade expedición certificación solicitada por D.R.B. de non incoación 
dun expediente de reposición da legalidade sobre o inmoble con referencia 
catastral 15031A00900500000OT situado na rúa Xosé Neira Vilas.

1337 21/08/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  de  pago  a  M.A.R.M.  do 
recibo de electricidade correspondente ao período do 25-03-2018 ao 26-04-
2018 (75,15€) e do 26-04-2018 ao 29-05-2018 (72,72€).

1338 22/08/2018 Acceso á solicitude formulada por E.B.V. de redución da xornada de traballo 
nun total de dúas horas diarias (10 horas semanais) coa diminución das súas 
retribucións que corresponda, con efectos desde o 1 de setembro de 2018.

1339 23/08/2018 Acordo tramitación expediente polo trámite urxencia e incoación expediente 
orde execución para restablecemento condicións seguridade e salubridade 
respecto terreo referencia catastral 9871405NH4997S que segundo informe 
policial é propiedade B.H.T.C.
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1340 23/08/2018 Baixa  da  licenza  municipal  de  ocupación  de  vía  pública  concedida  á 
sociedade CERVECERÍA A CORVEIRA, SL para unhas mesas e cadeiras 
para  a  terraza  do  establecemento  situado  na  rúa  Alcalde  Electo  Carballo 
núm. 34 baixo (Rutis), con efectos a 31-03-2018.

1341 23/08/2018 Concesión á Comunidade de Propietarios Residencial La Laguna a licenza 
municipal de obras para a reparación das fachadas do edificio situado na Av. 
Fonteculler, parroquia de Rutis.

1342 23/08/2018 Corrección da resolución núm. 1031 do 28-06-2018.

1343 23/08/2018 Concesión  autorización  para  a  ocupación  de  espazo  público  no  lugar  de 
Castelo, parroquia de Castelo, os días 20, 21, 22, 23, 24, 25 e 26 de agosto 
de 2018 para a celebración da festa popular ao aire libre.

1344 24/08/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento e orde pago A.G.B.  recibo auga 
importe 148,27€ 4º trimestre 2017 e 1º trimestre 2018, pago recibo luz por 
importe 95€ do 01-01-2018 ao 15-05-2018, pago recibo gas importe 50€ do 
01-01-2018 ao 09-04-2018.

1345 24/08/2018 Autorización, disposición, recoñecemento e orde pago a M.J.V.M. do recibo 
de auga por importe 64,51€ do 2 trimestre de 2018, pago recibo luz importe 
10,06 do 14-05-2018 ao 29-05-2018, recibo de gas importe 31,39€ do 04-04-
2018 ao 06-06-2018.

1346 24/08/2018 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  pago  a  M.V.A.C.  recibo 
auga importe 167,18€ 4º trimestre 2017 e 2º trimestre 2018, pago recibo luz 
por importe 112,91€ do 12-03-2018 ao 13-06-2018 e pago recibo gas 126,45€ 
do 07-02-2018 ao 07-06-2018.

1347 24/08/2018 Autorización a D.ª Mª Ofelia Ramos Luna, ao acceso ás facturas que figuran 
nas resolucións núm. 2061, de data 01-12-2017 e máis.

1348 24/08/2018 Delegación na concelleira, D.ª Marta María Figueroa Fuentes, do exercicio da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre E.G.H. e A.L.P.I. o 
25-08-2018 ás 13.00 horas.

1349 24/08/2018 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 27-08-
2018.

1350 28/08/2018 Aprobación  do  expediente  para  a  contratación  da  obra  denominada 
"REFORMA INTERIOR 1º ANDAR EDIFICO USOS MULTIPLES"

1351 28/08/2018 Aprobación  do  expediente  para  a  contratación  da  obra  "Reposición  de 
beirarrúas no Paseo Marítimo".

1352 28/08/2018 Asunción  das  funcións  da  alcaldía  pola  segunda  tenente  de  alcalde,  D.ª 
María Guadalupe Pombo Carril, desde a data de sinatura desta resolución e 
ata a reincorporación do Sr. Taibo Monelos ou o día 03-09-2018.

1353 28/08/2018 Convocatoria á sesión extraordinaria da Xunta de Goberno Local do día 29-
08-2018.
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1354 29/08/2018 Autorización, disposición, recoñecemento de obrigas e ordenación do pago 
de facturas varias (G.F.G.- 540,02 € e máis).

1355 29/08/2018 Inicio  do  procedemento  de  contratación  como  persoal  laboral  temporal 
(contrato de interinidade) dun/dunha psicólogo/a ata a incorporación ao seu 
posto de traballo da empregada F.U.T. en situación de baixa por incapacidade 
temporal.

1356 29/08/2018 Concesión  autorización  a  J.L.V.R.,  en  representación  da  ASOCIACIÓN 
SANTA MARÍA DA O para a ocupación de espazo público no lugar de Praza 
da Igrexa de Vilaboa, parroquia de Rutis, o día 01-09-2018 para a celebración 
da festa II VAICHE BOA VILABOA.

1357 29/08/2018 Concesión  autorización  para  a  ocupación  de  espazo  público  no  lugar  de 
Culleredo, parroquia de Culleredo, os días 1, 2 e 3 de setembro de 2018 para 
a celebración da festa ou verbena popular ao aire libre.

1358 29/08/2018 Concesión  autorización  B.P.V.,  en  representación  MOTO  CLUB 
CULLEREDO, ocupación espazo público lugar Explanada Multiusos Paseo 
Marítimo do Burgo, parroquia O Burgo, o día 01-08-2018 para a celebración 
do XI MEMORIAL JOSÉ RAMALLO "PEQUECHO".

1359 29/08/2018 Concesión  a  S.D.G.  e  M.L.M.M.  da  licenza  municipal  de  obras  para  a 
construción  dunha  vivenda  unifamiliar  na  parcela  situada  na  R/  Cillobre, 
parroquia de Sésamo.

1360 29/08/2018 Concesión a J.A.L. e S.B.A. da licenza municipal de obras para a construción 
dunha vivenda unifamiliar situada na R/ Liñares, parroquia de Culleredo.

1361 29/08/2018 Concesión  a  F.C.T.  e  F.G.L.  da  licenza  municipal  de  rehabilitación  de 
construción tradicional  existente e ampliación en volume independente na 
parcela situada na R/ Silvar, Sésamo.

1362 29/08/2018 Concesión  a  Funeraria  Tanatorio  San  Javier,  SL da  licenza  municipal  de 
obras para ampliación de tanatorio e actividade de crematorio nunha nave 
existente na Av. Almeiras núm. 63, parroquia de Almeiras.

1363 29/08/2018 Concesión  a  M.I.S.C.  da  licenza  municipal  de  obras  para  a  reforma  e 
ampliación dunha vivenda unifamiliar situada no lugar de Cabana, parroquia 
de Veiga.

1364 29/08/2018 Concesión a P.V.G. da licenza municipal de obras para a construción dunha 
vivenda unifamiliar na R/ Unión, parroquia de Culleredo.

1365 29/08/2018 Imposibilidade expedición certificación solicitada por ST Consultores SL de 
non incoación dun expediente de reposición da legalidade urbanística sobre o 
inmoble con referencia catastral 7914313NH4971S0001HM.

1366 29/08/2018 Incoación  dun  expediente  sancionador  ao  presunto  responsable 
SERGEHOS,  SL  por  carecer  de  cartel  informativo  da  prohibición  de 
venda/subministro  de  alcohol  a  menores  de  idade  o  establecemento  "LA 
GROSERÍA" situado na R/ Alcalde Electo Carballo, núm. 34B.
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1367 29/08/2018 Requirimento F.V.A. para que nun mes proceda retirada vehículo LU9835U 
coa  advertencia  que  de  non  cumprir  o  indicado  ditarase  resolución,  se 
procede, autorizando traslado Centro Autorizado Tratamento Vehículos para 
posterior destrución e descontaminación

1368 30/08/2018 Concesión  a  I.B.M.  dunha axuda económica  para o pago de  aluguer  por  
importe de 1000€.

1369 30/08/2018 Concesión a M.C.G.R. dunha axuda económica para o pago de aluguer por  
importe de 900€.

1370 30/08/2018 Concesión a M.A.P. dunha axuda económica para o pago de recibos de auga 
do 4º trimestre de 2017 e 1º, 2º e 3º trimestre de 2018, pago de recibos de  
luz de xaneiro a outubro de 2018 e para pago de recibos de gas de xaneiro a 
outubro de 2018.

1371 30/08/2018 Concesión a V.D.C.B. dunha axuda económica para o pago de aluguer por 
importe de 1075€.

1372 30/08/2018 Concesión a M.L.D.S. dunha axuda económica para o pago de aluguer por 
importe de 1050€.

1373 30/08/2018 Concesión a R.M.M.C. dunha axuda económica para o pago de aluguer por 
importe de 1075€.

1374 30/08/2018 Denegación a M.M.P. das axudas para bono de aluguer.

1375 30/08/2018 Concesión J.D.V. axuda económica pago recibos auga 4º trimestre 2017, 1º,  
2º e 3º trimestre 2018, pago recibos luz xaneiro a outubro 2018, pago recibos 
comunidade de veciños 4º trimestre 2017, 1º, 2º e 3º trimestre 2018, bono 
alimentos tipo A e bono hixiene

1376 30/08/2018 Aprobación  do  expediente  para  a  contratación  da  obra  denominada 
"Cubrición del parque de Tierno Galván".

1377 30/08/2018 Aprobación  do  expediente  para  a  contratación  da  obra  denominada 
"RENOVACIÓN DE PARQUES INFANTIS CENTRO SOCIAL DE ORRO E 
URB. VALLESUR"

1378 30/08/2018 Aprobación  do  expediente  para  a  contratación  da  obra  denominada 
"Conservación e acondicionamento da Polideportiva de Tarrío".

1379 30/08/2018 Concesión a M.M.P. da licenza municipal de obras para a construción dunha 
vivenda  unifamiliar  na  parcela  situada  no  lugar  de  Laxe  da  parroquia  de 
Rutis.

1380 30/08/2018 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 03-09-
2018.

1381 31/08/2018 Concesión a I.P.V.N. dunha axuda económica para o pago de aluguer por 
importe de 1050€.
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1382 31/08/2018 Concesión a M.M.P. axuda económica pago de recibos de auga do 1º e 2º 
trimestre, pago de recibos de luz dos meses de xaneiro a xuño de 2018, pago 
recibos  de  gas  dos  meses  de  xaneiro  a  xuño  de  2018  e  pago  recibos 
comunidade veciños de xaneiro a xuño 2018.

1383 31/08/2018 Inicio expediente sancionador por presunta infracción á normativa en materia 
de tráfico. Expediente: 10811/2018 e máis.

1384 31/08/2018 Imposición sanción tráfico, expediente 4337/2018 e un máis.

1385 31/08/2018 Requirimento  MAROSA 2000  CONSTRUCCIONES  Y  REFOMAS  retirada 
vehículo  885FPF  SLU,  de  non  cumprir  indicado  ditarase  resolución,se 
procede, autorizando traslado Centro Autorizado Tratamento Vehículos para 
posterior destrución e descontaminación.

1386 31/08/2018 Rexistro do animal potencialmente perigoso de nome Golfo, especie canina, 
núm. Microchip 941000014994123, propietario C.V.U., núm. de licenza para 
posesión de animais potencialmente perigosos:123, data de expedición 15-
06-2018.

1387 31/08/2018 Rexistro do animal potencialmente perigoso de nome Khaos especie canina, 
núm. Microchip 941000022729669, propietario M.S.L. núm. de licenza para 
posesión de animais potencialmente perigosos: 124, data de expedición 26-
07-2018..

1388 31/08/2018 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do pago 
das facturas incluídas na relación O/2018/46 (TERCEIRO: CONCELLO DE 
CAMBRE-IMPORTE TOTAL: 2.039,05€ e máis).

1389 31/08/2018 Autorización, disposición, recoñecemento de obriga e ordenación do pago da 
factura (Documento contable: 220180011285, TERCEIRO: EXCAVACIONES 
Y OBRAS MARCOS, SL-IMPORTE TOTAL: 23.595,00€).

1390 31/08/2018 Aprobación  do  expediente  para  a  contratación  da  obra  denominado 
"RENOVACIÓN PARQUE INFANTIL RUA DOS TEMPLARIOS".

1391 31/08/2018 Concesión a Orbuco SL da licenza de primeira ocupación que solicitou para a 
vivenda unifamiliar situada Av. Hermida núm.21, parroquia de Culleredo.

1392 31/08/2018 Concesión a V.B.S. do servizo de Axuda no fogar cunha intensidade de 10 
horas á semana (agás festivos).

1393 03/09/2018 Aceptación do desestimento da solicitude do servizo municipal de Axuda no 
fogar formulado por M.G.I.

1394 03/09/2018 Levantamento  reparo  suspensivo  formulado  pola  Intervención  xeral  e 
avocación competencia para adxudicación contrato para execución servizo 
denominado  "asistencia  técnica  á  redacción  de  proxecto  básico  e  de 
execución de reforma de campo fútbol de Tarrío".

1395 03/09/2018 Denegación solicitude presentada por E.R.P. para a vivenda situada en Tarrío 
de modificación do tipo de gravame regulado na ordenanza fiscal núm. 14, 
reguladora  taxa  distribución  auga,  xa  que  o  volume  facturado  non  ten  a 
consideración de desproporcionado.
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NÚM. 
RESOLUCION DATA EXTRACTO PLENO 13-09-2018

1396 04/09/2018 Baixa da licenza municipal de ocupación de vía pública concedida a A.S.B. 
para unhas mesas e cadeiras para a terraza do establecemento adicado a 
café-bar situado na rúa Hersa, parroquia do Burgo.

1397 04/09/2018 Solicitude formalización convenio entre Deputación da Coruña e Concello de 
Culleredo para financiamento mantemento xeral Vivenda tutelada Culleredo, 
de  acordo  protocolo acceso  Rede Galega  Acollemento  para  mulleres  que 
sofren violencia de xénero 2017-2018.

1398 05/09/2018 Contratación L.T.B. como persoal laboral temporal cun contrato de traballo de 
interinidade como psicóloga para cubrir a baixa por incapacidade temporal 
F.U.T.

1399 05/09/2018 Delegación  na  concelleira  D.ª  Carmen  Varela  Corbelle  do  exercicio  da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre L.G.F. e D.G.F. o 
día 08-09-2018, ás 18.30 horas.

1400 05/09/2018 Delegación  no  concelleiro  D.  Diego  A.  Taibo  Monelos  do  exercicio  da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre I.R.C. e J.C.V.F. o 
día 09-09-2018, ás 13.30 horas.

1401 05/09/2018 Convocatoria  á sesión extraordinaria  da Xunta de Voceiros  do día 10-09-
2018.

8.- ROGOS E PREGUNTAS.

A Presidencia pregunta aos membros da Corporación se teñen que facer algún rogo ou pregunta, solicitando o uso 
da palabra o concelleiro do grupo mixto, Sr. Chouciño Garrido quen, unha vez concedido, di que se se lle permite  
quere preguntar con respecto ao punto 4 (informe sobre o Consorcio “As Mariñas”) porque se lles dixo na última 
Xunta de Voceiros que se lles achegaría o informe do Consorcio “As Mariñas” e non llo achegaron, infomando o Sr.  
alcalde do transcrito no punto 4 da orde do día en relación co informe sobre o Consorcio “As Mariñas”.

A continuación o Sr. Chouciño Garrido pregunta se estos enlaces son públicos porque lle parece importante aclarar 
cuestións sobre o cumprimento do contrato pola concesionaria da xestión do lixo xa que segundo a prensa di que 
sendo a obriga limpar os contedores seis veces ao ano, está a facerse menos de dúas.

Respecto de punto de rogos e preguntas di que a primeira é sobre que pasa co contrato de concesión da Garrocha, 
xa que a concelleira de Facenda e Patrimonio dixo que seguramente iría ao Pleno do mes de xullo e pasou xullo,  
omitindo o Pleno ordinario de agosto e tendo agora o Pleno extraordinario que supoñía unha magnífica ocasión para  
traelo,  preguntando  por  que  o  teñen  parado  e  que  pasa  cos  informes  sobre  cumprimento  de  obrigas,  de  
mantemento, de seguros, de pago de canon, etc.

Responde o alcalde-presidente, Sr. Rioboo Castro, dicindo que na vindeira comisión informativa irá este punto a 
ditaminar para sometelo no pleno ordinario.

Segue o Sr. Chouciño Garrido coa súa intervención dicindo que a mesma pregunta quere facer respecto do contrato 
do axente de prensa, que está aprobado en Pleno o inicio de revisión de oficio do expediente xa hai varios meses,  
preguntando se tan malos xestores son que non son quen de dar o seguinte paso ou se hai algo máis.
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Responde o alcalde-presidente dicindo que o contrato está rescindido 

O Sr. Chouciño Garrido di que é a primeira noticia que teñen; que estaba iniciado o expediente e da por suposto que 
se continuara se lle daría conta ao Pleno dos pasos que se deran; que aínda onte viu ao axente de prensa nas 
instalacións do Concello.

Responde o Sr. Alcalde dicindo que a efectos do Concello está rescindido o contrato.

Intervén o Sr. Chouciño Garrido e pregunta se entón ten unha nova relación contractual.

Responde o Sr. alcalde dicindo que pode ter.

A continuación o Sr. Chouciño Garrido di que había un contrato nulo de pleno dereito e ve que todo segue igual polo  
que seguirá auditando este tema, entendendo que o equipo de goberno está pagando un axente de propaganda con  
medios públicos.

Continúa a súa intervención dicindo que a seguinte cuestión é unha proposta que quere facer de cara ao próximo  
exercicio se non pode ser antes pois xa van tres incendios en poucos meses, primeiro en Fonteculler, despois en 
Boedo e esta semana en Vilaboa, os tres casualmente pasadas as dez da noite, sen que os medios dos que dispón 
protección civil, o servizo de emerxencias de Culleredo, estiveran en ningún dos tres, preguntando xa nun dos casos 
anteriores e obtendo como resposta da concelleira da área que non hai servizo despois das dez; que a alusión que a 
prensa atribúe ao Sr. alcalde dicindo que o Concello lle mandara o camión de Gestagua para darlles auga aos 
bombeiros que acudiron a Boedo lle parecen patéticas, non desexando estenderse máis do necesario para facer a  
avaliación e quitar a conclusión, rogando ao Sr. alcalde que para o orzamento do próximo exercicio, se antes non 
fora posible, se inicien as xestións para que queden recollidos os fondos precisos e os recursos precisos para que o 
servizo de emerxencias estea dispoñible, así sexa só de forma localizada, as 24 horas e os 7 días da semana, pois  
considera a seguridade unha das cuestións máis importantes.

Responde o Sr. alcalde-presidente dicindo que non é que se puxera a disposición o camión de Gestagua senón que  
o que se fixo foi que o chamaron desde o Consorcio de bombeiros, que é quen ten a responsabilidade de control dos  
incendios, preguntándolle se habería posibilidade de contar con algún recurso para o caso de que se lles acabara a 
auga, poñendo el a disposición dos bombeiros do Consorcio As Mariñas todos os servicios municipais que contan 
con camións cisterna por se se lles acababa a auga; que finalmente arranxaron o problema doutro xeito, chamando 
ao Consorcio de Carballo e non fixo falta pero supón que calquera no seu lugar faría o mesmo e poñería todos os  
recursos municipais ao servizo dos bombeiros para que se solucionara o problema co menor dano posible.

A continuación intervén novamente  o Sr. Chouciño Garrido e di que o Sr. alcalde di que se puxeron a disposición 
dos bombeiros todos os servizos do Concello pero a el non lle consta que o camión de emerxencias aparecera.

Responde o Sr. alcalde dicindo que o condutor estaba noutro lado e ese camión non o pode conducir calquera 
persoa pero que en todo caso, espera as aportacións do Sr. Chouciño que seguro que ten moitas que facer sobre a  
forma de proceder nestes casos e serán de gran axuda.

Deseguido o Sr. Chouciño Garrido di que lle entran dúbidas sobre se o mapa de bocas de rego está ao día e se está 
dispoñible.

Responde o Sr.  Alcalde dicindo que si  o está e que non teña dúbida ningunha,  facilitándose incluso acudir  ao 
polígono de Alvedro.

O Sr. Chouciño di que respecto de que este asunto é responsabilidade dos bombeiros, habería que ter en conta que 
o Concello ten un servizo de apoio cun material que custa os seus cartos.
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Deseguido solicita  novamente intervir  o  Sr.  Chouciño Garrido dicindo que ten unha última cuestión referida ao 
contrato de mantemento eléctrico xa que hai unhas semanas o Sr. alcalde dixo que lle ían levar aos tribunais e está  
agardando, que non lle chegou citación e pregunta que pasa, se era outra das fuxidas cada adiante do Sr. alcalde e  
se destaparon algo que non quería que se soubese e non sabe dar outra resposta, lembrándolle por que foi, que un 
veciño chamou porque faltaba o alumeado público nunha rúa enteira da Cross e lle dixeron que non hai servizo de 
emerxencias  pola  noite  para  o  mantemento  eléctrico,  non  tendo  máis  que  ver  o  prego  de  contratación  para  
comprobar que é obrigatorio que o haxa, insistindo en preguntar cando lle vai chegar a citación do Xulgado.

Responde  o  Sr.  alcalde-  presidente  dicindo  que  non  hai  que  debatir  no  Pleno  o  que  se  fala  nos  medios  de 
comunicación e que non vai facer comentario ningún sobre ese tema.

E non existindo máis asuntos dos que tratar, a Presidencia levanta a sesión, sendo as catorce horas e corenta e seis  
minutos do mencionado día, redactándose de todo iso a presente acta do que eu, secretaria, dou fe.

Vº e prace,
O Alcalde-Presidente
(asinado dixitalmente)
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